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Połączenie najnowszych trendów 
z wyjątkowym efektem, dzięki któremu 

twój look będzie odważny jak nigdy dotąd. 
Oto szminka The ONE Colour Obsession: 

niezrównana moc piękna.

// 
PRZEDSTAWIAMY 

POMADKĘ THE ONE 
COLOUR OBSESSION. 

NAJBARDZIEJ 
INTENSYWNE 
I ODWAŻNE 

ODCIENIE ORIFLAME. 
//

Pigmenty szminki i sposób ich mieszania mają zasadnicze znaczenie 
dla intensywności koloru. Formuła pomadek Colour Obsession jest, 
w porównaniu do standardowych szminek, maksymalnie wypełniona 
pigmentami. To właśnie nazywamy technologią ChromaLoad. 
Dzięki niej uzyskaliśmy efekt wyjątkowego nasycenia kolorem,  
naturalnego, gładkiego wykończenia i niezwykłego komfortu 
jednocześnie.

Z technologią 
ChromaLoad



Znana wizażystka, Ania Orłowska, radzi 
jak zrobić najmodniejszy w tym sezonie 
makijaż ust. Szukaj na www.oriflame.pl 
i w naszych mediach społecznościowych.
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• 10 INTENSYWNYCH 
ODCIENI O WYJĄTKOWEJ 
MOCY 

•TECHNOLOGIA 
CHROMALOAD ZAPEWNIA 
NIEZRÓWNANĄ 
INTENSYWNOŚĆ KOLORU 

• DO 8 GODZIN 
SUPERNAWILŻENIA◊

WIZUALNIE „OTWIERA” 
OKO O 30%** 

POPRZED:

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
"Otwierający spojrzenie" tusz, który 
podkręca rzęsy i dodaje im objętości. 
Szczoteczka unosi i podkręca rzęsy aż po 
same końce, a specjalna formuła utrwala ten 
efekt, sprawiając, że twoje oczy przyciągają 
spojrzenia. 8 ml 4987,50/l

 39,90 

Dopasowana do kształtu 
oka szczoteczka unosi 
i podkręca rzęsy aż po 

same końce

24,99

 ﻿Pomadka The ONE Colour Obsession
Rewolucyjna szminka, której każdy z 10 odcieni to wyjątkowa 
moc barw. Technologia ChromaLoad zapewnia niezrównaną 
intensywność kolorów. Niezwykle lekka, bogata w składniki  
nawilżające przez 8 godzin◊ formuła doskonale stapia się ze 
skórą, czego efektem jest żelowo-kremowe wykończenie 
o mocno nasyconej barwie. 3,7 g 6754,05/kg

 42,90
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TUSZ DO RZĘS THE ONE 
EYES WIDE OPEN ZA 

9,99 
PRZY ZAKUPIE 
POMADKI THE ONE 
COLOUR OBSESSION

** Testy kliniczne
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TWOJA PEWNOŚĆ 
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◊ Test kliniczny
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CIAŁO I WŁOSY

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest Alliance 
gwarantujemy, że papier używany do produkcji 
naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland

AKCESORIA

WELLNESS

ZAPACHY 

DLA NIEGO

PIELĘGNACJA CERY06
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MAKIJAŻ

W TYM KATALOGU:

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

Witamina B3 odżywia 
i pielęgnuje

Witamina B5 zapewnia 
skórze niewiarygodną miękkość

Witamina B6 ujędrnia skórę

Witamina C zapewnia cerze 
promienny blask

Witamina E chroni skórę

W każdym wieku Do wszystkich typów cery
TES

TO
W

AN
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IC
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Czekając na wiosnę, chcemy zainspirować cię 
do zadbania o urodę. Wiosna to przecież 
idealny czas na zmiany! Przyjrzyj się swojej 
skórze. Czy potrzebuje rozświetlenia 
i pobudzenia po zimie? Nie ma problemu! 
Mamy wszystko, czego twoja cera zapragnie 
- od bogatych kremów nawilżających po 
produkty do głębokiego oczyszczania 
i zaawansowanego złuszczania (nie przegap 
nowej  Dwustopniowej pielęgnacji 
odmładzającej NovAge Advanced Skin 
Renewing na stronie 22!). Wszystko, 
czego potrzebujesz, by odkryć promienne 
piękno skóry.

POCZUJ DOTYK WIOSNY 
NA SWOJEJ SKÓRZE!

OBUDŹ SWOJĄ SKÓRĘ 
DAWKĄ WIOSENNYCH 

WITAMIN!

DO 
TWARZY 
I CIAŁA

9,99
TERAZ ZA JEDYNE

 ﻿Krem do twarzy i ciała Essentials
Wszechstronnie działający krem, 
wzbogacony niezbędnymi dla skóry 
witaminami i naturalnymi substancjami 
nawilżającymi. Cudownie zmiękcza 
i wygładza skórę. 150 ml 66,60/l

24138   25,90

INSPIROWANE 
NATURĄ

W TYM KATALOGU
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Ekstrakt z róży
Ekstrakt różany to 
cenny składnik o silnych 
właściwościach nawilżających. 
Ma też szerokie zastosowanie 
w aromaterapii.

WYPRÓBUJ!

  Krem uniwersalny 
Tender Care – róża
Wielofunkcyjny krem z dodatkiem 
olejku różanego. Nawilża, odżywia 
i chroni skórę, pozostawiając ją miękką 
i gładką. 15 ml 666,00/l

30861   25,90   9,99 

  Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion borówki 
Nawilża, zmiękcza oraz chroni suchą, szorstką skórę. 
Znana i lubiana formuła z witaminą E i naturalnym 
woskiem pszczelim została wzbogacona olejkiem z nasion 
borówki. Krem pomaga odżywiać skórę oraz ma 
wspaniały, owocowy zapach borówek. 15 ml 666,00/l

33445   25,90   9,99 

  Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion żurawiny
Nawilża, zmiękcza i chroni suchą, szorstką skórę. 
Kultowa formuła z witaminą E i naturalnym woskiem 
pszczelim wzbogacona olejkiem z nasion żurawiny. 
O wspaniałym zapachu owoców żurawiny. 15 ml 666,00/l

33446   25,90   9,99 

TWOJA SKÓRA POTRZEBUJE:
OCHRONY I NAWILŻENIA

Nawilżaj, zmiękczaj i chroń suchą, szorstką skórę kultowym Kremem uniwersalnym 
Tender Care z naturalnym woskiem pszczelim i witaminą E. Do wyboru 

formuły wzbogacone odżywczym olejkiem z nasion borówki, nawilżającym 
olejkiem z nasion żurawiny lub ochronnym olejkiem różanym.

 

 

 

KUP 1 
DOWOLNY 

ZA 

9,99 
 

KUP 3 
DOWOLNE 

ZA 

7,99 
KAŻDY

Potrzyj produkt 
i poczuj zapach!

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA



AGE REVIVE
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  Mleczko 
oczyszczające 
do twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

  Tonik Optimals 
Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 =

WIEK: 35+ KAŻDY 
TYP CERY

MLECZKO I TONIK

GRATIS!

  Krem na dzień 
Optimals Age Revive 
SPF 15
50 ml 799,80/l

32474   59,90   
39,99 

PRZY ZAKUPIE KREMU NA DZIEŃ ZA 
39,99

ZAOSZCZĘDŹ 85,71

KUP GRATIS

TWOJA SKÓRA POTRZEBUJE:

NA TWOJEJ SKÓRZE WIDAĆ:
DROBNE LINIE I ZMARSZCZKI

SZWEDZKIEJ PIELĘGNACJI 
PRZECIWZMARSZCZKOWEJ

ZE SZWEDZKĄ 
MIESZANKĄ 
NATURALNYCH 
SKŁADNIKÓW: 
- �redukuje drobne linie 

i zmarszczki
- �wygładza i zwiększa 

promienność

 

  
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SERUM I KREM POD OCZY 
TIME REVERSING INTENSE 

TERAZ 

-50%
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W wyniku zmian hormonalnych, twoja skóra traci jędrność i gęstość, 
co skutkuje pojawieniem się głębokich zmarszczek i utratą napięcia. 

Kosmetyki Time Reversing Intense stymulują twoje "Geny Piękna" 
oraz fibroblasty, przywracając gęstość i wypełniając delikatną 

skórę w czasie menopauzy i po niej. 

Wzmacniający 
efekt masaż 
okolic oczu: 

wystarczy 
1 minuta: 

Po nałożeniu kremu, masuj okolice 
oczu, delikatnie naciskając skórę. 
Taki masaż pomaga zmniejszać 
opuchnięcia i sprawia, że skóra 

wygląda na jaśniejszą.

55+ Do cery 
bardzo dojrzałej

  Krem na dzień Time Reversing Intense SkinGenistII™ SPF 15
Oczyszczony i skondensowany składnik GenisteinSOY oddziaływuje na znajdujące 
się w skórze Geny Piękna™ i pomaga skórze zachować jędrny, elastyczny wygląd, 
pełen młodzieńczej witalności. Unikalny kompleks Amino+ pomaga modelować 
owal twarzy oraz wyraźnie redukuje zmarszczki. 50 ml 2398,00/l

24185   119,90 
  Krem na noc Time Reversing Intense SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem odpowiadający potrzebom skóry 
po okresie menopauzy. Z GenisteinSOY i kompleksem Amino+, które skutecznie 
wypełniają głębokie zmarszczki, poprawiają kontury twarzy i przywracają gęstość 
skórze. 50 ml 2398,00/l

24188   119,90 

  Odmładzające serum do twarzy 
i szyi Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: ujędrnia, 
uelastycznia i napina skórę, dzięki czemu 
wygląda ona młodziej, a kontury twarzy są 
wymodelowane i uniesione. Zawiera silne 
składniki aktywne: kompleks GenisteinSOY 
Amino+, kwas hialuronowy i ProLift. 
Najlepiej stosuj je pod kremy na dzień i na 
noc z serii Time Reversing. 30 ml 2165,00/l

30836   129,90   64,95 
  Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
15 ml 1996,67/l

24667   59,90   29,95 

TWOJA SKÓRA POTRZEBUJE:
NA TWOJEJ SKÓRZE WIDAĆ:

GŁĘBOKIE ZMARSZCZKI MŁODZIEŃCZEGO 
WYGLĄDU OKOLIC OCZU, 

SKÓRY TWARZY I SZYI

 
 

 

 



14 15

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

40+ Do wszystkich 
typów cery

  Intensywnie ujędrniające 
serum w kapsułkach Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 
3,57/szt.

24547   99,90 
  Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

  Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90 
  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 2998,00/l

13659   149,90 

KREM NA DZIEŃ I NA NOC 
ROYAL VELVET

TERAZ 

-50%
  Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15
Nowa, zaawansowana formuła 
wzbogacona ekstraktem z czarnego 
irysa. Pozostawia skórę bardziej jędrną 
i widocznie młodszą. Z filtrem SPF 15. 
50 ml 799,00/l

22424   79,90   39,95 
  Odbudowujący krem na noc 
Royal Velvet
Krem na noc z ekstraktem z czarnego 
irysa odbudowuje naturalne, młodzieńcze 
piękno skóry i przywraca jej sprężystość, 
kiedy śpisz. 50 ml 799,00/l

22814   79,90   39,95 

TWOJA SKÓRA POTRZEBUJE:NA TWOJEJ SKÓRZE WIDAĆ:
UTRATĘ JĘDRNOŚCI LUKSUSOWEGO LIFTINGU

TWOJE 
ULUBIONE 
MLECZKO 

W NOWYM 
OPAKOWANIU!

Wraz z wiekiem następuje rozpad kolagenu 
i elastyny w skórze. Właściwości regeneracyjne 

skóry ulegają osłabieniu, przez co oznaki 
starzenia stają się bardziej widoczne. 

Ekstrakt z czarnego irysa™ wzmacnia 
strukturę skóry, jednocześnie zapewniając jej 

intensywne nawilżenie. Poprawia elastyczność 
i jędrność skóry oraz unosi jej kontury.

NOWOŚĆ!

 

 

 

 

 

 

 

 

  Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 124,95/l

35545   39,90   24,99 
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  Żel do mycia twarzy Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym 
ekstraktem z granatów oraz technologią 
Detect, zawierającą kwas salicylowy. 
Oczyszcza, odświeża i redukuje 
błyszczenie się skóry. Stosuj każdego dnia, 
rano i wieczorem. 150 ml 93,00/l

32646   27,90   13,95 

JAK UŻYWAĆ:

JAK UŻYWAĆ:

  Dwustronny przyrząd do usuwania 
zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   14,90   9,99 
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W każdym wieku | Cera tłusta

NATURALNY EKSTRAKT Z GUJAWY  
Gujawa działa kojąco, złuszczająco, ściągająco i antyoksydacyjnie. 

Koi skórę, redukuje niechciany połysk i działa na wypryski. 

NATURALNY EKSTRAKT Z GRANATU 
Ściągające i antyoksydacyjne właściwości granatu pomagają oczyszczać 

i tonizować skórę oraz zmniejszać pory. Cera wygląda na świeższą 
i zdrowszą.

Używaj codziennie. Wmasuj 
w skórę twarzy i dokładnie 
spłucz. Omijaj okolice oczu.

  Tonik Pure Skin
150 ml 99,93/l

32648   27,90   14,99 
  Lekki balsam matujący Pure Skin
50 ml 299,80/l

32649   27,90   14,99 

* Testy konsumenckie

ŻEL DO MYCIA TWARZY 
I ŻEL NA WYPRYSKI 

TERAZ 
-50% 

   Żel wysuszający wypryski 
Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie żel walczy 
z wypryskami już w czasie 8 godzin*◊ 
i redukuje ich wielkość już w 24 godziny. 
Stosuj tak często, jak tego potrzebujesz. 
6 ml 2325,00/l

32651   27,90   13,95 

Aplikuj bezpośrednio 
na wypryski (lub 

miejsca podatne na 
ich występowanie) 

jak tylko poczujesz, że 
zamierzają się pojawić. 

Stosuj tak często, jak 
tego potrzebujesz.

◊ Testy kliniczne

TWOJA SKÓRA POTRZEBUJE:NA TWOJEJ SKÓRZE WIDAĆ:
NIEDOSKONAŁOŚCI POMOCY W WALCE 

Z WYPRYSKAMI

 
 

  
 

 

 

 

  32650 Oczyszczająca maseczka 
Pure Skin 50 ml 
19,90  

 32647 Żel peelingujący do mycia 
twarzy Pure Skin 150 ml 
27,90  

 32652 Krem peelingujący 
i oczyszczająca maseczka Pure Skin  
2 x 6 ml 
6,90
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OPTIMALS AGE REVIVE 35+

 ﻿Krem pod oczy Optimals 
Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

 ﻿Serum Optimals 
Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

 ﻿Krem na noc Optimals 
Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

OPTIMALS HYDRA 
W KAŻDYM WIEKU

 ﻿Odświeżający żel 
do mycia twarzy 
Optimals Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

 ﻿Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

 ﻿Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

 ﻿Krem pod oczy Optimals 
Hydra Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

 ﻿Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

 ﻿Krem na dzień Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

OPTIMALS BODY

 ﻿Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami 
roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

 ﻿Balsam na dzień Optimals 
Hydra Matte do cery 
tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

OPTIMALS EVEN OUT  
W KAŻDYM WIEKU
 ﻿Krem pod oczy Optimals 
Even Out  15 ml 3193,33/l

33226   47,90 
 ﻿Serum rozświetlające do 
skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 
 ﻿Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out SPF 20
50 ml 1198,00/l

32479   59,90 
 ﻿Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out  50 ml 1198,00/l

32480   59,90 
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Kofeina, lotos i aplikator w formie masażera 
stymulują spalanie tłuszczu, a skóra zyskuje 
gładkość i lepszy wygląd.

NAPINA 
SKÓRĘ 

BRZUCHA 
I BIUSTU

Lekka, żelowa formuła z kompleksem 
TargetShape, kofeiną i ekstraktem 
z cibory ujędrnia i wygładza skórę.

* 
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ANTYCELLULITOWY ŻEL 
DO CIAŁA ORAZ ŻEL 

DO BRZUCHA I BIUSTU   

TERAZ 

-50% 

ZMNIEJSZA WIDOCZNOŚĆ 
CELLULITU W CIĄGU 14 DNI*

  Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
Żel antycellulitowy o wysokiej skuteczności 
działania z aplikatorem w postaci kulkowego 
masażera. Zmniejsza widoczność cellulitu 
i wygładza skórkę pomarańczową dzięki 
Kompleksowi CelluSmooth. Odpowiedni 
do wszystkich typów skóry. 150 ml 133,00/l

31317   39,90   19,95 
  Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
Żel efektywnie poprawiający wygląd brzucha 
i biustu. Wygładza, ujędrnia i napina skórę 
oraz pomaga chronić ją przed dalszą utratą 
elastyczności. Z kompleksem TargetShape. 
125 ml 119,60/l

31983   29,90   14,95 

TWOJA SKÓRA POTRZEBUJE:

ZASTRZYKU 
ENERGII!

 

 
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39,99
TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™  ﻿Krem odżywczy na noc Diamond Cellular

Intensywna kuracja wspomaga regenerację skóry 
i nadaje jej promienny wygląd. Stosuj codziennie, 
na noc. 30 ml 1333,00/l

18437   149,90
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Do wszystkich typów cery40+

• Naturalny puder diamentowy 
rozświetla skórę od środka, wizualnie 
wygładza i niweluje niedoskonałości 

• Ekstrakt z mirtu stymuluje komórki 
skóry do regeneracji, opóźniając 
procesy starzenia 

• Ekstrakt z białej trufli wyrównuje 
koloryt cery i zmniejsza zmarszczki

Widocznie młodsza skóra po 14 nocach*

* T
es

ty 
ko
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um

en
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ie



NOWOŚĆ!

2322

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

UDOWODNIONE 
KLINICZNIE DZIAŁANIE 
UDOSKONALAJĄCE 
POWIERZCHNIĘ SKÓRY∆

∆ Test kliniczny

KROK 2: 
NEUTRALIZATOR 
Po czasie nie dłuższym 
niż 10 minut po 
złuszczaniu, wylej ampułkę 
neutralizatora na bawełniany 
płatek kosmetyczny 
i przetrzyj obficie kilka 
razy twarz w miejscach 
zastosowania peelingu. 
Unikaj bezpośredniego 
kontaktu z oczami.

KROK 1: PEELING 
Wylej jedną ampułkę 
na bawełniany płatek 
kosmetyczny i delikatnie 
przetrzyj twarz, zaczynając 
od czoła, przez policzki, 
nos i podbródek. Omijaj 
delikatną skórę okolic oczu, 
ust i nozdrzy. Pozostaw na 
skórze na 10 minut.

Intensywny peeling zawiera kwas glikolowy i kwas 
mlekowy (kwasy AHA) o działaniu złuszczającym 
martwe komórki naskórka oraz odnawiającym komórki 
skóry. Neutralizator z HydrActive przerywa proces 
złuszczania, a także przywraca skórze naturalne pH 
i odpowiednie nawilżenie.

PONAD 2/3 KOBIET 
ROZWAŻAJĄCYCH ZABIEG 

MIKRODERMABRAZJI 
TERAZ CHCE STOSOWAĆ 

DWUSTOPNIOWĄ 
PIELĘGNACJĘ NOVAGE*1

MNIEJ WIDOCZNE BLIZNY 
POTRĄDZIKOWE*1

MNIEJ WIDOCZNE 
PRZEBARWIENIA*1

MNIEJ WIDOCZNE DROBNE 
LINIE I ZMARSZCZKI*1

*1 Test konsumencki

POMAGA WYRÓWNAĆ 
KOLORYT CERY*1

 ﻿Dwustopniowa pielęgnacja 
odmładzająca NovAge 
Advanced Skin Renewing
Dwustopniowa, zaawansowana 
pielęgnacja odnawiająca. Wyrównuje 
powierzchnię i koloryt oraz zmniejsza 
widoczność niedoskonałości. Zawiera 
kwas glikolowy i kwas mlekowy. 
Stosuj raz w tygodniu przez 4 kolejne 
tygodnie. Przebadany klinicznie. 
8 x 5 ml 1749,75/l

33434   99,90

69,99

EFEKT JAK PO WIZYCIE 
W GABINECIE KOSMETYCZNYM

UŻYWAJ 1x 
TYGODNIOWO 

PRZEZ 4 
TYGODNIE

ZAWIERA 8 TUBEK 
NA 4 ZABIEGI
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Rekomendowane dla wieku 20+

  31981 Rozświetlająco-odświeżający 
krem pod oczy True Perfection 15 ml 

3326,67/l 49,90   31978 Nawilżający krem 
na dzień NovAgeTrue Perfection 50 ml 

1498,00/l 74,90   31980 Odnawiający 
krem na noc Novage True Perfection 

50 ml 1498,00/l 74,90   31979 Serum 
Miracle Perfecting Novage True 
Perfection 30 ml 2830,00/l 84,90

 

 

Rekomendowane dla wieku 30+

  31546 Krem przeciwzmarszczkowy pod 
oczy NovAge Ecollagen 15 ml 4326,67/l 64,90  

  31544 Krem przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen SPF 15 50 ml 

1898,00/l 94,90   31545 Krem 
przeciwzmarszczkowy na noc NovAge 
Ecollagen 50 ml 1898,00/l 94,90   31547 
Serum przeciwzmarszczkowe NovAge 
Ecollagen 30 ml 3830,00/l 114,90

Rekomendowane dla wieku 50+

  32629 Krem do okolic oczu i ust NovAge 
Time Restore 15 ml 5326,67/l 79,90   32627 
Korygujący krem na dzień NovAge Time 
Restore SPF 15 50 ml 2898,00/l 144,90  

  32628 Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore 50 ml 2898,00/l 144,90  

  32630 Serum regenerujące NovAge 
Time Restore 30 ml 5163,33/l 154,90

 
 

  

  Odnawiający tonik 
NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  32658 Krem rozjaśniający na noc NovAge 
Bright Sublime 50 ml 2198,00/l 109,90   32656 
Rozjaśniający żel oczyszczający NovAge 
Bright Sublime 200 ml 199,50/l 39,90   32657 
Rozjaśniający tonik NovAge Bright Sublime 

200 ml 199,50/l 39,90   32803 Krem rozjaśniający 
na dzień NovAge Bright Sublime SPF 20 50 ml 

2198,00/l 109,90   32805 Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime 30 ml 4330,00/l 129,90 

  32804 Rozjaśniający krem pod oczy NovAge 
Bright Sublime 15 ml 4660,00/l 69,90

  Wygładzający scrub 
NovAge
100 ml 399,00/l

32645   39,90 

  Kojący żel do demakijażu 
oczu NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

  Żel do mycia twarzy 
NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

  Zmiękczający tonik 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 
  Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

  Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge 
Intense Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

Rekomendowane w KAŻDYM WIEKU

 

 
 

 

 
 

  Ochronny krem na dzień 
NovAge SPF 50 UVA/
PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

 

 

 

 

POPRAWIA WYGLĄD SKÓRY 
JUŻ PO 4 TYGODNIACH 
- MIĘKKOŚĆ  
- GŁADKOŚĆ  
- NAWILŻENIE 
- 100% SATYSFAKCJI*

* T
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t k
on

su
m

en
ck

i

W każdym wieku
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LUKSUSOWE OLEJKI, 
KTÓRE PRZYWRACAJĄ 
SKÓRZE GŁADKOŚĆ

Kompleks Nutri6 to mieszanka 
naturalnych, odżywczych olejków, 
które działając synergicznie, 
przywracają skórze zdrowie:
•	 Olejek z sezamu
•	 Olejek z awokado
•	 Olejek z pestek brzoskwiń
•	 Olejek z perły prerii
•	 Olejek z czarnej porzeczki
•	 Olejek z soi

 ﻿Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
Intensywnie odżywiające kapsułki, zawierające 
unikalną mieszankę sześciu naturalnych, 
cennych olejków zapewniających cerze 
miękkość, gładkość i promienność. 
Odpowiednie w każdym wieku. Przebadane 
podczas testów konsumenckich. 
30 kapsułek 3,33/szt.

32631   149,90

99,99 

Jak stosować: 
Przełam kapsułkę, 

wylej jej zawartość 
na dłoń i delikatnie 

rozprowadź na 
oczyszczonej skórze 

twarzy.

  
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Rekomendowane dla wieku 40+

Formuły kosmetyków NovAge 
Ultimate Lift oparto na przełomowej, 
opatentowanej technologii AspartoLift.  
Jednym z najważniejszych powodów utraty 
jędrności skóry jest osłabienie fibroblastów, 
przez co zmniejsza się ich zdolność do 
syntetyzowania elastyny. Nasze badania naukowe 
wykazały, że AspartoLift przywraca fibroblastom 
ich elastyczność i sprawia, że funkcjonują jak 
komórki o 20 lat młodsze*.

Oczyszczenie skóry z makijażu, 
martwych komórek naskórka 
i innych zanieczyszczeń 
pozwala na lepsze wchłanianie 
kosmetyków. Wygładzające 
mleczko oczyszczające NovAge 
i Zmiękczjący tonik NovAge 
pozostawiają skórę czystą, 
głęboko nawilżoną i odżywioną.

Skóra wokół oczu jest delikatna 
i wymaga specjalnej pielęgnacji. 
Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift został 
specjalnie opracowany, aby 
silnie działającą, zaawansowaną 
technologię zastosować do 
delikatnej strefy wokół oczu.

Serum liftingujące NovAge 
Ultimate Lift  zostało 
opracowane, by dostarczać 
skórze wysoko 
skoncentrowanych składników 
aktywnych oraz wzmocnić 
skuteczność kremu na  
dzień i na noc.

Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift 
wzbogacony o SPF 15 chroni 
skórę przed fotostarzeniem 
w ciągu dnia, podczas gdy Krem 
liftingujący i modelujący kontur 
twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift regeneruje skórę 
i głęboko ją odżywia podczas 
twojego snu.

4 KROKI DO BARDZIEJ SPRĘŻYSTEJ, 
MŁODZIEJ WYGLĄDAJĄCEJ CERY

  Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

  Krem liftingujący 
na dzień NovAge 
Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

  Krem liftingujący 
pod oczy NovAge 
Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

  Wygładzające 
mleczko 
oczyszczające 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

  Zmiękczający 
tonik NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

  Krem liftingujący 
i modelujący kontur 
twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift 
Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
59,83/szt.

28968   599,40

359,00 

  Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie środowiska mogą 
mieć negatywny wpływ na wygląd skóry. Pory się 
rozszerzają, powstają drobne zmarszczki, a cera 
wygląda na zmęczoną. Baza wygładzająca NovAge 
udoskonala wygląd skóry, ukrywając efekty 
intensywnego trybu życia. Natychmiast minimalizuje 
widoczność porów oraz drobnych zmarszczek 
i sprawia, że cera wygląda na nieskazitelną,  
gładszą i młodszą. 30 ml 2663,33/l

33944   79,90 
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BAZA 
WYGŁADZAJĄCA 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE 
DOWOLNEGO 

ZESTAWU NOVAGE 
(ze stron 26-29)

 

 

* In vitro
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Rekomendowane dla wieku 50+

Rekomendowane dla wieku 20+

Rekomendowane dla wieku 30+

  Zestaw Novage 
True Perfection
Zestaw kosmetyków 
o zaawansowanym 
działaniu. Produkty 
intensywnie nawilżają, 
oczyszczają, odświeżają 
i nadają promienność.  
Zawierają ekstrakt 
z perskiego drzewa 
jedwabnego oraz ekstrakt 
z roślinnych komórek 
macierzystych acai.  
Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych 
produktów. 34,83/szt.

28970   364,40   
209,00 

  Zestaw NovAge 
Ecollagen
Zestaw zaawansowanych 
kosmetyków redukujących 
zmarszczki oraz 
poprawiających wygląd 
cery. Z opatentowaną 
technologią Tri-Peptide 
oraz ekstraktem 
z komórek macierzystych. 
W zestawie: żel, tonik, 
krem pod oczy, serum 
oraz krem na dzień i na 
noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych 
produktów. 44,83/szt.

28971   449,40   
269,00 

Rekomendowane w KAŻDYM WIEKU

  Zestaw NovAge 
Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, 
które zmniejszają 
przebarwienia, rozjaśniają 
cerę i wyrównują jej 
koloryt oraz wygładzają 
zmarszczki. Udoskonalają 
skórę i sprawiają, że 
jest bardziej świetlista. 
Z technologią Multi-Bright. 
W zestawie: żel, tonik, 
krem pod oczy, esencja 
oraz krem na dzień i na 
noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych 
produktów. 51,50/szt.

28969   499,40   
309,00 

  Zestaw NovAge 
Time Restore
Zestaw kosmetyków 
o zaawansowanym działaniu. 
Produkty sprawiają, że cera 
dojrzała jest gęstsza, bardziej 
elastyczna, a kontury twarzy 
udoskonalone. Zmniejszają 
skłonność skóry do tworzenia 
głębokich zmarszczek oraz 
związanych z wiekiem 
przebarwień. Z technologią 
GenisteinSOY i ekstraktem 
z komórek macierzystych 
babki lancetowatej◊. 
Zestaw zawiera sześć 
pełnowymiarowych 
produktów. 59,83/szt.

28972   604,40   
359,00 
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BAZA 
WYGŁADZAJĄCA 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE 
DOWOLNEGO 

ZESTAWU 
NOVAGE 

(ze stron 26-29)

 KONCEPT 
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• ZWIĘKSZA WITALNOŚĆ

• �WZMACNIA SYSTEM 
ODPORNOŚCIOWY  

LEPSZE SAMOPOCZUCIE 
KAŻDEGO DNIA

• Mniej odczuwalne 
zmęczenie

• Zawiera żelazo i kwas foliowy 
w ilości odpowiadającej 

zalecanemu dziennemu spożyciu 

NAJLEPSZE DLA NIEJ

Przyjmuj 
1 TABLETKĘ 

DZIENNIE

na 

60 
dni
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Sekretem zdrowszego stylu 
życia jest upewnienie się, że to, 
co robisz dla swojego zdrowia 
nie burzy rytmu dnia. Nasze 
produkty Wellness na pewno 
doskonale dopasują się do 
ciebie!

WELLNESS 
NA DOBRY 
DZIEŃ!

 ﻿Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet
Kombinacja witamin i minerałów 
opracowana specjalnie z myślą 
o codziennych potrzebach kobiety. 
Opakowanie zawiera 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 786,42/kg

22794   66,90

49,99 

 ﻿ 22
79
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TWOJA DZIENNA PORCJA 
SUBSTANCJI ODŻYWCZYCH
Zrównoważone formuły zawierające 
12 WITAMIN i 10 MINERAŁÓW DLA KOBIET 
I DLA MĘŻCZYZN. OPRACOWANE W SZWECJI.
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DBAJ O ZDROWIE 
swoich dzieci!

  Multiwitaminy 
i minerały WellnessKids 
– suplement diety
Dzieci 3–9 lat jedna tabletka 
dziennie. Dzieci powyżej 
10 roku życia dwie tabletki 
dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 
1727,68/kg

28241   39,90 

Szwedzki 
SEKRET 

MŁODOŚCI!

  WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 1844,17/kg

22791   122,90 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
WellnessPack i WellnessKids 

za 1 zł!*   
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Widoczne rezultaty już 
po 3 miesiącach stosowania!

GRUBSZE WŁOSY 
I MOCNIEJSZE PAZNOKCIE

42 tabletki na 21 dni

JAK UŻYWAĆ:
Przyjmuj dwie tabletki dziennie 
przez 3 miesiące.

  Kompleks odżywczy do włosów  
i paznokci na 21 dni 
42 tabletki x 730 mg 2716,01/kg

28507   79,90 

  Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej jakości, 
zawiera nienasycone kwasy tłuszczowe 
Omega 3 (EPA i DHA). Uważa się, że 
zwiększają one nawilżenie skóry i ją 
wygładzają. Badania wskazują także, że 
kwasy Omega 3 wspomagają pracę mózgu 
i zdrowie układu krążenia. 60 kapsułek. 
1849,45/kg

15397   76,90 
  Kompleks Swedish Beauty Plus 
– suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 
3795,79/kg

25414   82,90 

ZADBAJ O STAWY 
I UKŁAD SERCOWO-
NACZYNIOWY

• Lepsza odporność organizmu 
• Zmniejszone stany zapalne

SERCE
• �Zdrowsze serce i właściwy poziom 

cholesterolu

• Poprawa nawilżenia i elastyczności 
• �Większa odporność na promieniowanie  

UV i mniej zmarszczek

SKÓRA

WZROK
• Zwiększona ochrona przed UV 
• Mniej zmęczone oczy

MIĘŚNIE i STAWY
• Większa wytrzymałość podczas ćwiczeń 
• �Zmniejszone stany zapalne i mniej  

odczuwalny ból po wysiłku fizycznym

WITALNOŚĆ
• Mniej odczuwalne zmęczenie

UKŁAD ODPORNOŚCIOWY

 

 

 

 

CODZIENNA PORCJA 
SKŁADNIKÓW ODŻYWCZYCH 
w 1 saszetce: 
1 x kapsułka z astaksantyną 
2 x kapsułka z Omega 3 
1 x tabletka z multiwitaminami 
i minerałami

 
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  Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę 
mieszanka białek, która dostarcza 
organizmowi niezbędnych aminokwasów 
- pochodzących z mleka, jajka i groszku 
- a także błonnika pokarmowego, 
pozyskanego z jabłek, dzikiej róży 
i buraków cukrowych. Bezsmakowy 
proszek bez dodatku cukru łatwy do 
wymieszania z jedzeniem i płynami. 
Opracowany w Szwecji. 
378 g 351,59/kg

29065   132,90 

  22138 Czekoladowy koktajl Natural Balance Zawiera 

21 porcji. 378 g 351,59/kg 132,90   15447 Truskawkowy koktajl 

Natural Balance Zawiera 21 porcji. 378 g 351,59/kg 132,90 

  15448 Waniliowy koktajl Natural Balance Zawiera 

21 porcji. 378 g 351,59/kg 132,90

Optymalne odżywienie, 
MINIMUM KALORII TYLKO 

65  
KCAL!

Co czwarte opakowanie 
Koktajlu Natural Balance 

lub Koktajlu proteinowego  

za 1 zł!

  28583 Zupa pomidorowa z bazylią 

Natural Balance   316,43/kg   132,90
  28584 Zupa szparagowa Natural Balance 

316,43/kg   132,90

W 100% 
NATURALNE 
SKŁADNIKI

Regularnie spożywaj zupy 
Natural Balance, których przygotowanie 

zajmie Ci dosłownie minutę! Dodaj 
swoją ulubioną sałatkę i kromkę 

pieczywa i ciesz się zdrowym posiłkiem.

TYLKO 

76 
KCAL!

Pozbądź się niechcianych kilogramów lub 
UTRZYMAJ IDEALNĄ WAGĘ 

- EFEKTYWNIE I NATURALNIE!

TYLKO

150
KCAL

Niskokaloryczne batony 
z wysoką zawartością 

białka i błonnika z pełnego 
ziarna. Słodka przekąska, 

na którą możesz pozwolić 
sobie bez obaw!

  25386 Baton proteinowy Natural Balance 

owoce leśne   185,36/kg   51,90
  25385 Baton proteinowy Natural Balance 

czekoladowy   185,36/kg   51,90

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance

za 1 zł!

W
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  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl w tym 
poręcznym szejkerze. Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

 

 

 

 

 

 

 

 

 
PODNIEŚ WARTOŚĆ ODŻYWCZĄ 
SWOICH CODZIENNYCH 
POSIŁKÓW 
DODAJĄC DO NICH 
KOKTAJL PROTEINOWY!
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ZAPACHY 

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

 ﻿Woda perfumowana Live In Colour
Kompozycja wyrażająca pełnię życia, która 
otuli cię aromatem kwitnących, barwnych kwiatów. 
Naciśnij stylową pompkę i ciesz zmysły eksplozją 
pobudzającego, kwiatowo-owocowo-wodnego 
zapachu. 50 ml 1399,80/l

33964   119,90
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69,99
TERAZ ZA JEDYNE

różowy rabarbar, łabędzi kwiat, 
biały bursztyn

KWIATOWO-OWOCOWO-
WODNY

NOWY SEZON - NOWE PERFUMY 
Wiosna... Czas zmian, czas na coś nowego! Może zapach? Przyjrzyj się naszym propozycjom 

i wybierz kompozycję, która cię zainspiruje i będzie ci towarzyszyć w czasie, 
gdy wszystko budzi się do życia.

DZIEŁO KREATORKI 
ZAPACHÓW ALIENOR 
MASSENET 
Bardzo niezależna i odrobinę buntownicza 
natura Alienor znalazła swoje odbicie 
w zapachach, które kreuje. Stworzyła 
niezapomniane kompozycje dla takich 
marek jak Armani, Lancome, Chloe 
i Viktor & Rolf

ŚWIĘTUJ PIĘKNO ŻYCIA 
W PEŁNYM ROZKWICIE 
Zanurz się w mgiełce pełnego życia, 
poprawiającego nastrój zapachu 
Wody perfumowanej Live in Colour 
i poczuj eksplozję wspaniałych, 
kwiatowo-owocowych nut.

RADOSNY ŁABĘDZI KWIAT 
Aby uchwycić wrażenie kwiecistej eksplozji, 
autorka kompozycji wybrała wyjątkowy 
zapach łabędziego kwiatu - rośliny 
o botanicznej nazwie Butomus Umbellatus, 
która idealnie reprezentuje rozkwit natury, 
jej radosną i kolorową pełnię życia.

NOWOŚĆ!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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Inspiracją dla stworzenia Posses była uroda Kleopatry. 
I oszałamiający zapach olejku ylang ylang, któremu nie mógł 
oprzeć się sam Marek Antoniusz. Posses to kompozycja 
ponadczasowa, iskrząca i niezwykle uwodzicielska, 
doskonale oddająca magnetyczny urok egipskiej królowej. 

indonezyjska paczula, ananas, ylang ylang

Z
A

PA
C

H
Y SEKRET UROKU 

KLEOPATRY
SŁODKIE I ZMYSŁOWE

Otocz się tajemniczą aurą prawdziwie zmysłowego zapachu... 
Co wybierzesz - orientalny luksus Amber Elixir Crystal, 
czy oszałamiające pięknem białe kwiaty Lucia?

 

 

 

 

  Woda perfumowana Amber Elixir Crystal
Luksusowa, orientalno-kwiatowa kompozycja zaczaruje 
cię iskrzącym, niepowtarzalnym akordem bałtyckiego 
bursztynu, swym pełnym kwitnącej czarnuszki sercem 
i wyrafinowanymi nutami brązowego cukru. Oto 
tajemnicza, niezapomniana mieszanka świeżości 
i zmysłowości. 50 ml 1199,80/l

33044   109,90

59,99 

  Woda toaletowa Lucia
Zainspirowana aromatem białego 
bzu, symbolizującego niewinność 
i pokój, woda toaletowa Lucia 
ucieleśnia radosną kobiecość 
w niezwykle harmonijnej odsłonie. 
50 ml 999,80/l

23223   99,90

49,99 

  Perfumowany krem do ciała Possess
Miękkość dla skóry i wysoka koncentracja zapachu. 
Krem do ciała Possess pachnie uwodzicielsko nutami 
ylang ylang. 250 ml 79,96/l

31784   42,90

19,99 
  Woda perfumowana Possess
Tajemnica nieprzemijającej legendy Kleopatry. 
Połączenie orzeźwiającej słodyczy z kuszącym  ylang 
ylang działa na mężczyzn zniewalająco. 50 ml 1599,80/l

30886   139,90

79,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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 ﻿Perfumy Sublime Nature Tuberose
Białe płatki błyszczące koralikami porannej rosy... 
Świeże, słodkie nuty cennej tuberozy, obudzonej 
przez wschodzące słońce. Perfumy zamknięte 
w eleganckim flakonie, udoskonalone i nowoczesne 
dzięki technologii Sublime CO2, mają wyjątkowo 
czysty charakter oraz niespotykaną świeżość 
i promienność. 50 ml 1999,80/l

33415   159,90

99,99 

MISTRZ PERFUMIARSTWA 
NATHALIE LORSON 

"Tuberoza jest najbardziej kusząca, uwodzicielska i czarująca ze wszystkich białych kwiatów." 

Mistrz perfumiarstwa 
Nathalie Lorson 

Nathalie uchwyciła aromat starannie dobranych składników dzięki technologii 
sublimacji CO2. W tej metodzie wykorzystywany jest CO2 w celu otrzymania 
czystszego, bardziej złożonego ekstraktu, którego aromat jest maksymalnie 
zbliżony do naturalnego zapachu danego składnika, bez konieczności 
stosowania rozpuszczalników chemicznych.

Tuberoza, jeden z najwspanialszych kwiatów, kwitnie nocą, roztaczając 
swój uwodzicielski aromat. O świcie, gdy z jej płatków opada lśniąca rosa, 
słodkie i zarazem świeże nuty aromatu tuberozy są najmocniejsze.

JEJ WYSOKOŚĆ TUBEROZA

PERFUMY, NAJBARDZIEJ SKONCENTROWANA 
FORMA ZAPACHU

Zainspirowana podróżami do Japonii, Nathalie określa swój styl jako poszukiwanie 
harmonii. Jest to widoczne w jej sposobie tworzenia zapachów, wyborze 
materiałów i formułach, które są pełne, gładkie i zmysłowe. Stworzyła kreacje 
zapachowe dla takich marek, jak Yves Saint Laurent, Dolce & Gabbana i Roberto 
Cavalli. W grudniu 2016 roku Nathalie otrzymała tytuł Mistrza Perfumiarstwa, 
najwyższy zaszczyt w branży perfumeryjnej. Tytuł ten należy jedynie do 12 osób 
na całym świecie. 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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czerwone owoce, złoty irys, ambra

  Woda toaletowa 
Northern Glow
50 ml 999,80/l

33643   79,90

  Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection 
Innocent White Lilac
50 ml 999,80/l

32438   79,90

  Woda toaletowa 
Wonderflower
50 ml 1199,80/l

31300   99,90

  Woda perfumowana 
Giordani Gold Incontro
50 ml 1199,80/l

26458   104,90

KAŻDA ZA

KAŻDA ZA

49,99

59,99

ODWAŻ SIĘ 
NA ŚMIAŁY 
STYL 
GLAMOUR

Twoją obecność zapowiada dźwięczny 
stukot obcasów i nieuchwytny, 
oszałamiający zapach. Wchodzisz do 
salonu promieniejąc pewnością siebie, 
roztaczasz wokół aurę hipnotyzującej 
zmysłowości. Zewsząd słychać szepty 
zachwytu: boska, cudowna… stajesz 
się idolką – uwielbianą, podziwianą, 
adorowaną.

EDYCJA 
LIMITOWANA

ROMANTYCZNY 
I KWIATOWY

ŚMIAŁY 
I ODWAŻNY

  Woda perfumowana Divine Idol
Kwiatowo-drzewno-szyprowy zapach w stylu 
glamour o majestatycznym sercu, wypełnionym 
wonią złotego irysa i hipnotycznie zmysłową 
głębią. 50 ml 1199,80/l

31297   99,90

59,99 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 

 

 

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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olejek goździkowy, bratek, bursztyn

  Woda toaletowa Fire
Pozwól pasjonującemu zapachowi Fire oczarować Cię 
uwodzicielskim ciepłem kompozycji bratków, zmysłowego 
olejku z goździka i bursztynu. 30 ml 499,67/l

22435   39,90

czarna porzeczka, konwalia, 
gardenia tahitańska

  Woda toaletowa Air
Czarujące, kwiatowo-owocowe nuty zapachu Air 
rozbrzmiewają subtelną kobiecością i pragnieniem 
nieograniczonej wolności. 30 ml 499,67/l

22436   39,90

  Woda toaletowa Ice
Odważna i zniewalająca, woda toaletowa Ice wabi 
orzeźwiającym powiewem powietrza zroszonego 
aromatem kwiatów. 30 ml 499,67/l

22434   39,90
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CHŁODNA JAK LÓD, 
GORĄCA JAK OGIEŃ... 
CZY WOLNA JAK WIATR?

W Oriflame wierzymy, że perfumy 
to coś więcej, niż tylko produkt 
kosmetyczny. Śmiałe, wyrafinowane, 
romantyczne... To uczucia i emocje 
zamknięte we flakonach, mające moc 
wyrażania twojego stylu i osobowości. 
Odkryj naszą kolekcję zapachów i znajdź 
idealny dla siebie - taki, którego nuty 
i akordy najlepiej opowiedzą o tobie. 

Który z nich najlepiej 
pasuje do ciebie?

grejpfrut, melon, piżmo

KAŻDA ZA 14,99

 

 

 



EDYCJA LIMITOWANA
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DLA NIEJ

  11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 1998,00/l 99,90   11367 Woda perfumowana Amber Elixir 50 ml 2198,00/l 109,90   13850 Woda 

toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 119,90   22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   31493 Woda perfumowana 

Love Potion Secrets dla niej 50 ml 2398,00/l 119,90   23838 Woda toaletowa Lovely Garden 50 ml 1998,00/l 99,90   32504 Woda perfumowana 

Amazing Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 

1998,00/l 99,90   31119 Woda toaletowa Elvie Firefly 50 ml 1998,00/l 99,90   32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock 

30 ml 1330,00/l 39,90   32672 Woda toaletowa Memories Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l 39,90   32673 Woda toaletowa Memories Flirting 

Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90   32538 Woda toaletowa Incognito 

dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90

  30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1998,00/l 99,90   31495 Woda perfumowana Volare Forever 50 ml 1998,00/l 99,90   33448 Woda 

perfumowana Volare Gold 50 ml 2798,00/l 139,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2198,00/l 109,90   32871 Woda toaletowa 

Eclat Mademoiselle 50 ml 1998,00/l 99,90   32440 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Delicate Cherry Blossom 50 ml 1598,00/l 79,90 

  33168 Woda toaletowa dla niej Women´s Collection Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   32150 Woda perfumowana dla niej Giordani 

Gold Original 50 ml 2198,00/l 109,90   31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 3198,00/l 159,90   30399 Woda perfumowana Miss Giordani 

50 ml 1998,00/l 99,90   32535 Woda perfumowana My Destiny 50 ml 2798,00/l 139,90   33955 Woda perfumowana Possess The Secret 50 ml 

2798,00/l 139,90   33418 Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3198,00/l 159,90   33635 Mgiełka zapachowa VIP Club Bali 75 ml 532,00/l 
39,90

CUDOWNIE MIĘKKA I PACHNĄCA...

KREMY 
DO CIAŁA 

250 ml

PERFUMOWANE KREMY DO CIAŁA

  Krem do ciała Northern Glow
200 ml 99,95/l

33474   27,90

  Perfumowany krem do ciała 
Eclat Femme
250 ml 79,96/l

31778   42,90

  Perfumowany krem do ciała 
Love Potion
250 ml 79,96/l

31779   42,90

  Perfumowany krem 
do ciała My Naked Truth
250 ml 79,96/l

33120   42,90

  Woda perfumowana 
Possess minispray
8 ml 2498,75/l

33492   39,90

  Woda toaletowa Divine 
- minispray
8 ml 2498,75/l

34297   39,90

  Perfumy Giordani Gold 
Essenza minispray
8 ml 2498,75/l

33493   39,90

  Woda perfumowana 
Amazing Paradise 
minispray
8 ml 2498,75/l

33494   39,90

KAŻDY 
PRODUKT ZA 19,99

EDYCJA 
LIMITOWANA

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 

 

  

 
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 

 

TWÓJ ULUBIONY ZAPACH ZAWSZE PRZY TOBIE!

MINISPRAYE 
8 ml
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T WOJE MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

  Marker do brwi The ONE
Marker z aplikatorem o specjalnie 
zaprojektowanej końcówce, dzięki 
któremu łatwo wykreujesz idealny 
rysunek brwi. Formuła odporna na 
ścieranie i rozmazywanie utrzymuje się na 
skórze przez cały dzień*. 1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

  Korektor The ONE 
IlluSkin
Dzięki technologii 
HaloLight™ rozpraszającej 
światło tuszuje 
niedoskonałości i nadaje 
cerze promienny wygląd. 
Ma lekką, nietłustą 
konsystencję. 
10 ml 2990,00/l

 29,90 
+ +

  Tusz do rzęs The ONE Volume Blast
Pogrubiający tusz ze szczoteczką zbierającą każdą 
rzęsę i systemem Bold Boost Wax gwarantuje 
perfekcyjne rozdzielenie rzęs, równomierne 
pokrycie i 24x większą objętość*. 8 ml 4987,50/l

 39,90 

30615 Fair Light 30616 Nude Pink

MAKIJAŻ JAK Z POKAZU MODY 
Lubisz delikatny makijaż? A może bardziej wyrazisty, przyciągający uwagę? 
Cokolwiek wybierzesz, mamy kosmetyki, które spełnią twoje oczekiwania, 

pozwalając ci na wykreowanie pożądanego looku. 

NAŁÓŻ KOREKTOR ILLUSKIN 
POD OCZAMI, 
by rozjaśnić ciemne cienie i ukryć 
niedoskonałości.

PERFEKCJA W MAKIJAŻU RZĘS 
JEST MOŻLIWA: 
użyj naszego Tuszu Volume Blast z 
wyjątkową szczoteczką, która dociera do 
wszystkich rzęs i zwiększa ich objętość 24x*.

* Testowany klinicznie vs. nieumalowane rzęsy

STWÓRZ DOSKONAŁY 
RYSUNEK BRWI: 
podkreśl ich dolną linię oraz zewnętrzne 
krawędzie, a następnie delikatnymi 
pociągnięciami wypełnij brwi, zaczynając 
od połowy łuku i posuwając się ku 
zewnętrznemu końcowi.

3 KROKI DO 
IDEALNEGO 
MAKIJAŻU 
OCZU

KOREKTOR + TUSZ DO RZĘS 
+ MARKER DO BRWI 

ZA JEDYNE 

29,99

* Test konsumencki z udziałem 69 kobiet.
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 ﻿Matowy cień do powiek 
w płynie The ONE
Innowacyjny, płynny cień do 
powiek, zapewniający aksamitnie 
gładki, pudrowy efekt o matowym 
wykończeniu. Zaprojektowany do 
kreowania subtelnego makijażu 
w stylu "soft look". 5 ml 2998,00/l

 24,90

14,99

JAK UŻYWAĆ: 
Zacznij od najciemniejszego 
odcienia. Następnie nałóż 
jaśniejszy, od połowy powieki 
ku jej zewnętrznym krańcom, 
a na koniec najjaśniejszy, 
rozcierając go ku wewnętrznym 
kącikom oczu.

WYGLĄDAJ JAK 
NASZA MODELKA!

• �płynny cień do 
powiek o matowym 
wykończeniu

• intensywny kolor  
• �gładka i delikatna 

formuła
• trwały i komfortowy

Makijaż: 33662 Tender Brown, 
33663 Creamy Taupe, 
33661 Gentle Beige.

33661 Gentle Beige33662 Tender Brown 33663 Creamy Taupe

PŁYNNY
MAT

Mocno kryjące kolory
dla wyjątkowej subtelności makijażu

Podkreśl piękno oczu... z klasą. Matowy cień do powiek 
w płynie The ONE pozwoli ci uzyskać perfekcyjny  
tzw. soft look, czyli supermodny makijaż subtelnie i miękko 
definiujący spojrzenie. Nasz cień ma innowacyjną formułę, 
która na powiece zmienia konsystencję z płynnej na 
matową i gładką. Nie zbiera się w załamaniach powieki 
i jest trwały. Zgodne z najnowszymi trendami odcienie 
upiększają twoje oczy przez cały dzień, aż po noc...

M
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NOWOŚĆ!
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  Tusz do kresek The ONE Stylo Jumbo
Duży tusz do kresek w intensywnym odcieniu 
czerni. Dzięki technologii polimerowej długo 
utrzymuje się na skórze. 2,5 g 7996,00/kg

32161   34,90

19,99 

  Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
Kredka o intensywnie metalicznym połysku. 
Kremowa formuła gładko się rozprowadza, 
zapewniając piękne wykończenie bez smug. 
Wysuwana końcówka nie wymaga temperowania. 
0,3 g 49966,67/kg

 24,90

14,99 

1. �Nałóż tusz od nasady rzęs po ich końce. 
Powtórz aplikację, by uzyskać efekt jeszcze 
grubszych i dłuższych rzęs. 

2. �Technologia owijająca każdą rzęsę z osobna 
tworzy na włoskach "tubki" - makijaż jest 
wyjątkowo trwały i wodoodporny: tusz  
nie kruszy się i nie rozmazuje.

3. �Gdy chcesz usunąć makijaż, użyj ciepłej wody 
i lekko przyciśnij rzęsy palcami - tubki tuszu 
łatwo zsuną się z rzęs. 

JAK STOSOWAĆ I USUWAĆ

M
AK
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  Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
Wyjątkowo odporna na działanie 
wody formuła sprawia, że maskara 
nie rozmazuje się i nie kruszy. 
Innowacyjna technologia owijająca 
każdą rzęsę pozwala uzyskać 
spektakularny efekt grubych i długich 
rzęs. Tusz można usunąć w niezwykle 
łatwy sposób przy użyciu ciepłej 
wody. 8 ml 3123,75/l

 44,90

24,99

  Pęseta
Wymiary: 9,6 x 0,9 
x 0,5 cm. Testowana 
na obecność niklu. 

26862   14,90

7,99 
  Tusz do kresek The ONE Wonder
Tusz do kresek w płynie w odcieniu głębokiej 
czerni. Dzięki wygodnej końcówce 2-w-1 możesz 
w łatwy sposób namalować cienką lub grubą 
kreskę. Szybko schnąca formuła, która nie 
rozmazuje się i utrzymuje na powiekach przez 
cały dzień*. 2,5 ml 7996,00/l

 29,90

19,99 

33222
Black

  Lusterko 
kieszonkowe 
The ONE
Wymiary: 6 x 5,8 x 0,9 cm. 

27568   12,90

9,99 

31789
Silver Chrome

31790
Grey Smoke

31791
Sparkling Green

31792
Dazzling Taupe

JEŚLI CHCESZ, BY TWÓJ MAKIJAŻ BYŁ INTENSY, 
UŻYJ TUSZU DO KRESEK, DZIĘKI KTÓREMU 
WYKREUJESZ PRECYZYJNE, ODWAŻNE LINIE. 
ZA POMOCĄ KREDKI UZYSKASZ NATOMIAST 
EFEKT O MNIEJ WYRAŹNYCH KONTURACH, 
CHARAKTERYSTYCZNY DLA STYLU "SMOKEY".

Odważ się nosić 
ŚMIAŁE 
LINIE
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Black
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BARDZO 
WODOODPORNA 
- udowodnione 
klinicznie
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  Pędzelek do kresek 
Precision
Długość: 11,2 cm. 
Średnica: 0,5 cm. 

29591   19,99

9,99 

  Pędzel do różu 
Precision
Długość: 17 cm. 
Średnica: 1,3 cm. 

29594   29,99

9,99 

  Dwustronny pędzel do 
cieni Precision
Długość: 17,5 cm; średnica: 
0,9 cm. 

29595   29,99

9,99 

  Wachlarzowy 
pędzel do pudru 
Precision
Długość: 17,1 cm, 
średnica: 0,9 cm. 

29596   29,99

9,99 

  Pędzelek do 
korektora Precision
Długość: 15,2 cm. 
Średnica: 0,9 cm. 

29597   29,99

9,99 

  Pędzel do 
podkładu Precision
Długość: 16,5 cm. 
Średnica: 1,3 cm. 

29674   39,99

9,99 

  Pędzel do 
konturowania 
Precision
Długość: 16,8 cm, 
średnica: 1,3 cm. 

29723   39,99

9,99 
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PRECYZJA 
GODNA 
EKSPERTA

KAŻDY PĘDZEL MA BAMBUSOWY 
UCHWYT ORAZ SYNTETYCZNE, 
NIEZWYKLE MIĘKIE, ŁATWE 
DO OCZYSZCZANIA I TRWAŁE 
WŁOSIE.

ZGRZEWANE OPAKOWANIA   
Każdy pędzel zabezpieczony jest 
przezroczystym, zgrzewanym i higienicznym 
opakowaniem, które dodatkowo chroni nasze 
akcesoria do makijażu przed odkształcaniem. 

DO KOREKTORA
 
Cienki, zwężający się 
pędzelek, idealny do 
precyzyjnego ukrywania 
cieni w kącikach oczu, całej 
powieki lub okolic nosa.

DO 
KONTUROWANIA
 
Zaokrąglony, ​​zwężający 
się pędzel ułatwia 
konturowanie policzków, 
brody, nosa i czoła. 
Zapewnia subtelne 
nakładanie kosmetyków 
rozświetlających, które 
zmiękczają kontur oraz 
ciemniejszych odcieni, 
czego efektem jest 
doskonałe wyrzeźbienie 
rysów twarzy. 

DO PRECYZYJNEGO 
WYKAŃCZANIA
 
Wielofunkcyjny, płaski 
pędzel w kształcie wachlarza, 
idealny do precyzyjnego 
nakładania kosmetyków 
rozświetlających, różu oraz 
usuwania nadmiaru produktu 
ze skóry.

DO CIENI 
DO POWIEK 

Dwustronny, 
z kompaktowym, 
zaokrąglonym pędzelkiem 
i aplikatorem gąbkowym. 
Zapewnia dostęp do 
wszystkich obszarów okolic 
oczu oraz perfekcyjną, 
równomierną aplikację. 
Końcówka gąbki pozwala 
na bardziej precyzyjne 
i intensywne nakładanie 
koloru i jest idealna 
zarówno do rozcierania, 
jak i rysowania linii.

DO RÓŻU
 
Dzięki ukośnie 
wyprofilowanym 
włóknom idealnie 
nabiera kosmetyk 
i równomiernie go 
rozprowadza. Niezbędny 
do blendowania 
i konturowania, pozwala 
na uzyskanie doskonale 
zdefiniowanego 
looku.

DO EYELINERA 

Specjalnie zagięty pędzelek 
do malowania kresek 
zarówno wzdłuż górnej, 
jak i dolnej linii rzęs. Wąska, 
precyzyjna końcówka 
zapewnia nienaganny 
makijaż. Idealny do 
aplikowania kosmetyków 
o kremowej konsystencji 
lub cieni do powiek.

DO PODKŁADU 

Płaski, zaokrąglony pędzel, 
dzięki któremu nakładanie 
podkładu masz pod 
kontrolą. Pozwala na 
szybkie i równomierne 
nanoszenie różnych form 
podkładu, w tym płynnych 
i kremowych.
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  Baza zmniejszająca widoczność porów The ONE
Błyskawicznie zmniejsza widoczność porów, dzięki czemu cera 
wygląda na gładszą. Zawiera ochronną witaminę E, matuje skórę 
przez 7 godzin* i utrwala makijaż. Lekka, jedwabista formuła 
absorbuje nadmiar sebum i pięknie rozprasza światło. 20 ml 
999,50/l

33709   27,90   19,99 

  Krem rozświetlający 
The ONE
Rozświetl swój look do perfekcji 
za pomocą gry światła. Jedwabista, 
przejrzysta formuła rozświetlająca 
kremu sprawia, że wykonanie 
strobingu jest superłatwe. Możesz 
stosować na całą twarz lub na wybrane 
miejsca, takie jak kości policzkowe, 
czy dekolt. 30 ml 666,33/l

33416   37,90   19,99 

  Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
Podkład o wysokim, choć naturalnie 
wyglądającym stopniu pokrycia działa 
przez 25 godzin i chroni filtrem 
SPF 30. Formuła odporna na 
ścieranie, wodę i pot*. Opatentowany 
kompleks SkinRenew odnawia 
i chroni skórę. Testowany 
dermatologicznie. 30 ml 666,33/l

 44,90   19,99 

BAZA 
Nałóż kroplę bazy na całą 
twarz, aby przedłużyć 
trwałość makijażu.

PODKŁAD 
To najmocniej kryjący z naszych 
podkładów; zapewnia naturalne, 
idealnie równe wykończenie.

ROZŚWIETLACZ 
Aplikuj na kości policzkowe, powieki i skronie, 
by uzyskać promienne, świeże wykończenie.
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NOWOŚĆ!

Rano: 

PEŁNY 
MAT

Wieczorem: 

SUBTELNY 
BLASK

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

  Zestaw korektorów The ONE
Kompaktowy zestaw korektorów ukrywa 
i koryguje niedoskonałości. Zawiera dwa, 
w pełni kryjące, kremowe korektory oraz 
puder prasowany do wykańczania i utrwalania 
makijażu. Formuła wzbogacona roślinnymi 
olejkami pielęgnującymi, które łagodnie 
odżywiają skórę i działają kojąco na wypryski. 
6 g 4165,00/kg

 39,90   24,99 

  Pyłkowy róż The ONE
Delikatny, lekki róż sypki doskonale podkreśla 
urodę i dodaje świezości cerze. Zawiera 
doskonale łączące się ze skórą pigmenty 
mineralne oraz pozwala na budowanie stopnia 
pokrycia kolorem. 
2 g 14995,00/kg

 44,90   29,99 

  Puder prasowany The ONE 
Matte Velvet
Wysokiej jakości puder prasowany, 
która zapewnia kontrolę nad połyskiem 
cery i sprawia, że skóra staje się 
jedwabiście matowa. Naturalne, 
miękkie wykończenie, puder nie będzie 
się obsypywał, blednął ani kruszył.  
8 g 3748,75/kg

 44,90   29,99 

Nałóż lekki puder na strefę T 
(czoło i nos).

Krem o lekko czerwonej tonacji neutralizuje 
ciemne cienie pod oczami    
Krem o żółtej tonacji ukrywa wypryski  

Pruder prasowany utrwala korektor

32686
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

PERFEKCJA

MAT

RÓŻ 
Nakładaj pędzlem na kości 
policzkowe (pędzle znajdziesz 
na poprzedniej stronie).

* Testy konsumenckie

* Testy konsumenckie

 

 

 

 

 

 

32593 Medium

32592 Light

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige
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 ﻿Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
Odżywczy, dwuwarstwowy balsam 
do ust z filtrem SPF 8. Zmiękcza, 
nawilża i chroni usta, zapewniając 
im długotrwałe uczucie komfortu 
i głębokiego nawilżenia. Zawiera 
odżywczy kompleks AquaCare. 
1,7 g 7641,18/kg

 29,90DLA 
JEDWABIŚCIE 
MIĘKKICH, 
PEŁNYCH UST

Zewnętrzna 
warstwa 

NAWILŻA 
usta i nadaje im 

delikatny KOLOR

Wewnętrzna 
warstwa CHRONI 

USTA dzięki 
FILTROM UV 

i emolientom

8 godzin* ciagłego 
nawilżenia

Filtr SPF 8 chroni usta 
przed szkodliwym 
promieniowaniem 
UVB**

31442 Transparent 31443 Natural Pink 31444 Nude

Usta pozostają głęboko 
nawilżone – nawet po 
starciu się balsamu***

*** �Testy konsumenckie 
z udziałem 60 kobiet

Podaruj swoim ustom 
dzień w spa! Balsam do ust 
The ONE Lip Spa Care to 
podwójna formuła, która 
jednocześnie rewelacyjnie 
nawilża usta i nadaje im 
delikatny kolor.

Makijaż: Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care 31443 Natural Pink.

12,99
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* �Jeden z 3 dostępnych odcieni
**� Testy kliniczne
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  Pomadka The ONE 
Power Shine
Perłowe, intensywnie połyskujące, 
średnio kryjące pomadki 
wzbogacone drobinkami MetaShine 
i pielęgnującym usta kompleksem 
Lip Kiss. 1,7 g 11758,82/kg

 34,90

19,99

  Upiększająca baza do ust 
The ONE
Baza do ust o wygładzającej, 
pielęgnującej formule. Pomaga 
podkreślić kolor szminki oraz 
przedłuża jej trwałość. 
2,8 g 7139,29/kg

33893   29,90

19,99 

UPIĘKSZAJĄCA BAZA DO UST THE ONE 
tworzy na skórze gładką warstwę oraz przedłuża 
trwałość pomadki - bez względu na to, co przyniesie 
dzień.

PERŁOWY BLASK  Lekki mus do ust The ONE 
Lip Sensation
Niebiańsko lekki, aksamitnie gładki mus do ust 
w ośmiu w pełni kryjących odcieniach. Kremowa 
formuła o apetycznym zapachu wanilii i nowy, 
udoskonalony aplikator. 5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 

33375
Cotton Candy 

Frosting

33376
Strawberry 

Cake

33377
Coral 

Creamsicle

33
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33378
Pink 
Eclair

33379
Red Velvet 
Cupcake

33380
Raspberry 

Cheesecake

33381
Mulberry 

Buttercream

33382
Blueberry 

Muffin

Nałóż bazę na całe usta.  
Następnie pomaluj usta szminką.  
Stosowanie bazy ożywia kolor 
szminki i przedłuża jej trwałość.

PRZEDŁUŻ TRWAŁOŚĆ 
SWOJEJ SZMINKI

GŁADKOŚĆ 
KREMOWEGO MUSU

Ubierz swoje usta w... oszałamiający blask Pomadki 
The ONE Power Shine! Drobinki MetaShine sprawiają, 
że usta lśnią niczym rozgwieżdżone niebo, a pielęgnujący 
kompleks LipKiss nadaje skórze gładkość i miękkość, 
dzięki której blask długo sie utrzymuje.

Lśniące wykończenie

Nieklejąca się formuła 
 

30435 Vibrant Blush

30436 Clover Haze

30438 Raspberry Sorbet

30439 Brilliant Fuchsia

30440 Glazed Currant

30441 Red Ovation

30442 Trendy Berry

30443 Sexy Plum

30431 Pink Hypnotic

30430 Lustrous Nude

JAK UŻYWAĆ:

Pełne pokrycie kolorem

 

 

 

Makijaż: Pomadka The ONE Power Shine 30440 Glazed Currant.
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Masz ochotę na supermodny look dla swoich paznokci?  
Połącz najmodniejszy styl z pastelowymi odcieniami!  
Nowe kolory dodadzą wyrafinowanego charakteru  
twojemu manicure, a intensywne, pastelowe barwy  
subtelnie rozświetlą dłonie.

12,99

PALETA SUBTELNYCH 
PASTELI

KAŻDY LAKIER ZA

Przytnij gąbkę do podkładu 
tak, by miała długość paznokcia 
i precyzyjnie nałóż na nią swój 

ulubiony odcień emalii.
Przyciśnij gąbkę do paznokcia, 
by uzyskać fantastyczny efekt 
ombre! Pomaluj w ten sposób 

wszystkie płytki.

SUPERMODNY LOOK: 
PAZNOKCIE OMBRE
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35011 Sugar Cane

35013 Electric Lilac

35014 Ice Candy
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30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

30530
London 

Red

30520 
Tiramisu

30521 
Ice 

Pink

30524
Lilac 
Silk

30527
Night 

Orchid

30528
Fuchsia 
Allure

30529
Red Sky 
at Night

30526
Rose 

Diamond
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 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
Trwała* i mocno kryjąca emalia do 
paznokci w pięciu nowych, pastelowych 
odcieniach. Formuła z technologią 
Pigment Freeze, dzięki której kolory są 
żywe, czyste i odporne na blaknięcie. 
8 ml 1623,75/l

 26,90

NOWE 
ODCIENIE! 

EDYCJA LIMITOWANA
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  Żelowy lakier nawierzchniowy The ONE
Lakier nawierzchniowy, który sprawia, że paznokcie 
wyglądają na pełniejsze oraz wspaniale błyszczą. 
Wygładza i udoskonala, zapewniając efekt 
profesjonalnego manicure żelowego. Szybko schnie. 
Może być usuwany zwykłym zmywaczem do lakieru. 
8 ml 1873,75/l

32581   26,90

14,99 

  Lakier do 
paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 M
AK
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1. �Nałóż niewielką ilość żelowego 
lakieru nawierzchniowego na 
całkowicie wyschnięty lakier kolorowy.

2. �Za pomocą pędzelka rozprowadź 
lakier nawierzchniowy na płytce 
paznokcia.

JAK UZYSKAĆ ŻELOWY 
EFEKT NA PAZNOKCIACH:

Może być usuwany zwykłym 
zmywaczem do lakieru

Paznokcie wyglądają na 
mocniejsze i grubsze

Przedłuża trwałość manicure
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CHCESZ, 
BY TWOJE 
PAZNOKCIE 
LŚNIŁY JAK 
ŻELOWE?
TWÓJ 
PERFEKCYJNY 
MANICURE 

  32038 Utwardzacz do 
paznokci The ONE 8 ml 
3362,50/l 26,90   31029 
Emalia 2-w-1 The ONE 
8 ml 3362,50/l 26,90   33520 
Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy The ONE 
8 ml 3362,50/l 26,90   32580 
Serum do paznokci 5 w 1 
The ONE 8 ml 3362,50/l 
26,90   31032 Olejek 
stymulujący wzrost 
paznokci The ONE 8 ml 
3362,50/l 26,90

  Krem do skórek The ONE
Luksusowy krem do skórek i paznokci 
o kremowej konsystencji. Odżywia skórę 
wokół paznokci i ich płytkę. Zawiera 
składniki pielęgnujące i nawilżające. 
O wspaniałym migdałowym zapachu. 
10 ml 1799,00/l

31031   26,90   17,99 

  Ochronna emalia do paznokci 
The ONE
Cztery korzyści w jednym preparacie: 
utwardzenie, wzmocnienie, ochrona 
i wypełnienie niedoskonałości w płytce 
paznokci. Silniejsze i zdrowsze paznokcie 
już po 3 dniach stosowania! Z dodatkiem 
żelaza, wapnia i witaminy E. 8 ml 2248,75/l

31030   26,90   17,99 

  Nawilżający żel do paznokci 
The ONE
Doskonale nawilża paznokcie, odżywia je 
i wzmacnia. Przywraca płytkom i skórkom 
odpowiednie nawilżenie oraz dobry 
wygląd. Żel The ONE jest niczym spa 
dla twoich paznokci. 8 ml 2248,75/l

33519   26,90   17,99 

  Zmywacz do paznokci The ONE
Szybki i efektywny w działaniu zmywacz, 
który usuwa nawet ciemne odcienie 
lakierów nie pozostawiając śladów na 
paznokciach*. Zawiera nawilżające 
składniki pielęgnujące i nawilżające. 
O zapachu migdałowym. Nie zawiera 
acetonu. 75 ml 266,53/l

31034   26,90   19,99 
  Polerka do paznokci The ONE
Wielofunkcyjna, wygięta polerka 
do paznokci. 4 różne powierzchnie 
dla pięknych paznokci: piłowanie, 
wyrównywanie, wygładzanie, polerowanie 
i nabłyszczanie. Wymiary: 18 x 2,1 
x 1,6 cm. 

27570   14,90   7,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA PODSTAWY ZDROWIA 

PAZNOKCI!
33514
Orange 
Spectre

33515
Fuchsia 
Illusion

33516
Black 
Trick

33509
Ocean 
Wave

33510
Crystal 
Water

33508
Purple 

Lily

33286
Festive 
Merlot

33288
Watermelon 

Punch

33285
Hypnotic 

Lilac

33287
Spring 
Grape

33289
Orange 
Sorbet

33517
White 
Vision

33511
Golden 
Beach

33290
Rosy 
Nude

33292
Mystic 
Forest

33294
Midnight 
Ocean

33291
Grey 
Moss

33293
Royal 
Blue
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 ﻿Puder pyłkowy 
The ONE
7 g 6414,29/kg

 44,90 

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist  0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Kremowa pomadka 
The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 11225,00/kg

 44,90 

 ﻿Matowy mus do 
ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour 
Unlimited Super Matte
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

 ﻿Zestaw do 
konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

 ﻿Błyszczyk 
powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Korektor The ONE 
EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do 
rzęs The ONE 5-w-1 
Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wydłużający tusz do 
rzęs The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Paletka błyszczków 
do ust The ONE 
Express Lip 
Creation
3,8 g 11815,79/kg

33715   44,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs 
i brwi The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Kredka do powiek 
Kajal The ONE
2,5 g 

34,90

 ﻿Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Podwójne cienie do 
powiek The ONE 
Colour Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

 ﻿Płyn do usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

 ﻿Wodoodporny tusz 
do rzęs The ONE 
Lash Transformer
8 ml 4987,50/l

33217   39,90 

 ﻿Kredka do oczu The ONE 
Dual Drama
1,65 g 12060,61/kg

 19,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

 ﻿Paletka cieni do powiek 
The ONE Express
4,64 g 9676,72/kg

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Transformer
8 ml 4987,50/l

33216   39,90 

 ﻿Kredka do powiek 
The ONE 
1 g 32900,00/kg

 32,90 

 ﻿Tusz do kresek 
z pędzelkiem The ONE
3,5 ml 7114,29/l

 24,90 

 ﻿Pomadka w kredce 
The ONE Express
2,8 g 11750,00/kg

 32,90 

30668
Coral 
Ideal

30661
Clover 
Haze

30659
Fuchsia 
Hype

30677
Warm 
Nude

33541
Ballerina 

Pink

33542
Eclectic 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry
33535

Raspberry 
Ruse

33536
Cunning 
Coral

33537
Pink 
Ploy

30980
Spectacular 

Nude

30984
Amazing 

Berry

30982
Sublime 

Pink

30983
Striking 
Coral

30981
Ravishing 

Rose

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum

33364
Nonstop 

Nude

33365
Perennial 

Pink

33366
Constant 

Coral

33367
Forever 
Fuchsia

33368
Perpetual 

Papaya

33369
Sunset 

Horizon

33370
Eternal 
Flame

33371
Resolute 

Red

33372
Endless 
Cherry

33373
Persistent 

Plum

31598
Translucent

31599
Light

31600
Medium

31651
Melted 

Caramel

31658
Wrapped 

in Red

31652
Rosewood 

Matte

31653
Rose 

Parfait

31655
Succulent 

Pink

31656
Taupe 
Delight

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair Nude

33157
Nude Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

31166
Light 
Nude

31167
Fair 

Beige

30475
Black

30476
Brown

33486
Purple

33487
Teal

30977 
Pink 
Glow

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous 

Peach

32291
Black

32292
Brown

32293
Grey

32294
Nude

30612
Light

30613
Medium

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

32035
Black

31189
Intense 
Black

33004
Black

32436
Deep 
Blue

32435
Deep 
Black

30719
Black

30720
Black 

Brown

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

31577
Iced 
Sand

32722
Aqua 
Crush

32723
Peacock 
Nacre

32724
Lilac 
Reef

33214
Brown 

Shimmer

32587
Mint 
Dust

32583 
Nude 

Shimmer

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

30969
Black 
Pearl

30970
Bronzed 
Brown

30971
Silver 
Grey

30973
Pink 

Mauve

30976
Forest 
Green

33105
Vivid

33103
Naturelle

33104
Smokey

33254
Canary 

Teal

33253
Green 
Mocha

33252
Orange 
Raven

33255
Cyan 
Navy

33318
Pure 
Black

33319
Grey 

Dream

33320
Purple 

Intensity
33313

Brilliant 
Black

33314
Frosted 

Blue

33315
Hypnotic 
Yellow

33316
Twinkly 
Green

33186
Bubble 

Gum Pink

33189
Fuchsia 
Fantasy

33187
Coral 
Craze

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

31948
Plush 
Peach

USTA

OCZY

OCZYTWARZ

EDYCJA 
LIMITOWANA

33188
Orange 
Crush

33190
Red 
Rush

33191
Purple 
Haze
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KOLEKCJA THE ONE EXPRESS
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ŻYCIE PEŁNE BARW!

  Pomadka COLOURBOX
Bądź gotowa na pełne spektrum nieodparcie 
pięknych odcieni szminki! Próbuj, eksperymentuj 
i znajdź swoje ulubione kolory. 4 g 1997,50/kg

 15,90

  Konturówka do 
ust COLOURBOX
Trzy fantastyczne 
odcienie stworzone 
specjalnie, by perfekcyjnie 
pasować do pomadek 
COLOURBOX. 
0,7 g 11414,29/kg

 17,90

TYLKO TERAZTYLKO TERAZ

7,99

NOWOŚĆ!

7,99

Udoskonala kształt 
ust i przedłuża 

trwałość szminki

32986 Soft Raspberr y

32977 Pearly Pin k

32985 Soft Re d

32981 Pearly C
oral

32992 Pearly Fuchsi a

32995 Soft Burgund y

32987 Shimmering Red

32982 Shimmering C
oral

32980 Pearly Peac h

32991 Pearly Ros e

32983 Bright O
range

32976 Shimmering Pink

32979 Shimmering C
aram

el

32990 Shimmering Rose

32994 Pearly Berry

32989 Bright Pink

32984 Bright Red

32988 Soft Coral

32993 Shimmering C
herry

32978 Soft Cinnam
on

M
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IDEALNE 
USTA

 

 

32
98

4 
Br

ig
ht

 R
ed

Makijaż: Konturówka 
do ust COLOURBOX 
33096 Pink, Pomadka 
COLOURBOX 32991 
Pearly Rose.

33097 Red 33096 Pink 33095 Coral
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  Lakier do paznokci COLOURBOX
Lakier do paznokci COLOURBOX w pięknych, 
nowych odcieniach, idealnie nadających się do 
tworzenia wiosennego, świeżego i pełnego barw 
looku. Łącz go ze szminką z serii Kiss Me, by każdego 
dnia kreować nowe, ekscytujące stylizacje! 
5 ml 1598,00/l

 15,90

7,99 

33780
Pearly Beige

33258
Bright Nude

33260
Pearly Pink

33259
Pearly Nude

  Lakier do 
paznokci 
COLOURBOX
5 ml 3180,00/l

 15,90 

  Cień do powiek 
COLOURBOX
2 g 10950,00/kg

 21,90 

  Błyszczyk do ust 
COLOURBOX
8 ml 2487,50/l

 19,90 

  Puder do twarzy COLOURBOX
Kompaktowy puder w dwóch odcieniach, 
zapewniający uczucie komfortu.  
6 g 3331,67/kg

 27,90

19,99 

  Podkład COLOURBOX
Podkład o stopniu krycia od lekkiego po średni. 
Łatwa w aplikacji, nawilżająca formuła dostępna 
jest w czterech odcieniach. 30 ml 499,67/l

 24,90

14,99 

  Kredka do oczu COLOURBOX
Kredka do oczu COLOURBOX 
w kolorze czarnym świetnie podkreśla 
spojrzenie. Doskonały efekt i komfort. 
0,7 g 14271,43/kg

33433   17,90

33781
Soft Peach

33782
Soft Rose

33783
Bright Berry

33784
Soft Purple

9,99

33114
Light Beige

33115
Rose Beige
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 

 

 

 

 

 
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 

 

  Pogrubiający tusz do rzęs 
COLOURBOX
Czarny tusz, który znakomicie pogrubia 
rzęsy, nadając im fantastyczną objętość. 
8 ml 1248,75/l

 24,90

MAGICZNA MOC 
SPOJRZENIA

NOWOŚĆ!

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

34366
Soft 

Peach

34367
Soft 
Pink

34368
Bright 
Pink

34369
Bright 
Fuchsia

34370
Bright 
Red

34371
Soft 
Plum

33257
Soft 

Lavender

33261
Soft 
Pink

33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33402
Porcelain

33403
Light Ivory

33404
Natural Beige

33405
Dark Beige

KAŻDY PRODUKT ZA
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  Podkład ujędrniający Giordani Gold SPF 8
Podkład, dzięki któremu cera promienieje młodzieńczym 
blaskiem. Zawiera cenny, ekskluzywny ekstrakt z białych 
trufli, znany ze swych właściwości antyoksydacyjnych. 
Upiększa, wygładza, wyrównuje koloryt i sprawia, 
że skóra jest gładka w dotyku. 30 ml 1666,33/l

 69,90

49,99 

M
A

KI
JA

Ż

32047
Porcelain

32048
Light Rose

32049
Light Ivory

32051
Natural Beige

32050
Rose Beige

  Tusz do rzęs Giordani Gold Iconic 
All-in-One
Luksusowy, wielofunkcyjny tusz do rzęs. 
Wydłuża, pogrubia, podkręca i rozdziela. 
Jedwabista formuła z odżywczą mieszanką 
wygładzającą. Unikalna szczoteczka pokrywa 
nawet najmniejsze rzęsy. 8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

• Wyjątkowa długość 
• Wspaniała objętość 
• Cudowne podkręcenie 
• Unikalna szczoteczka 

TUSZ 
DO RZĘS 
GRATIS

PRZY ZAKUPIE 
PODKŁADU 
UJĘDRNIAJĄCEGO

Odmładzający podkład 
z ekstraktem z białych trufli 

wyrównuje koloryt cery.  
Wsz ystko 
w jednym  

 



32252
Light

32254
Medium

7574
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32
32

6 Dark Burgundy32
325 Forever Red

32
323 Bright Berry

32

324 Dusky Rose

32
317 Nude Rose

32

318 Pink Touch

  Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani Gold
Rozpraszające światło, wielobarwne perełki 
nadają cerze subtelną świetlistość. Stosuj 
jako rozświetlacz na kości policzkowe 
i dekolt lub na całą twarz, by uzyskać 
efekt wysublimowanej promienności. 
25 g 1999,60/kg

34447   79,90

49,99 

NOWOŚĆ!

  Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
Bogata, kremowa pomadka 
o intensywnych odcieniach 
i jedwabiście matowym,  
w pełni kryjacym wykończeniu. 
Z dodatkiem olejku arganowego, 
zapewniającego komfort przez 
cały dzień*. Z filtrem SPF 12.   
4 g 7497,50/kg

 49,90

29,99 

  Odmładzający 
balsam do ust 
Giordani Gold 
SPF 12
10 ml 2999,00/l

 39,90

29,99 
  Korektor Giordani Gold
2,7 ml 12959,26/l

 49,90

34,99 

  Puder pyłkowy Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 4999,00/kg

 79,90

49,99 

32414 Pink

33497 Nude

33498 Rose

Miękki aplikator 
zapewnia delikatne 
i precyzyjne 
nałożenie koloru 

 

 

 

 

 

Aksamitnie gładki, niezrównanie lekki. 
Puder pyłkowy Giordani Gold Invisible 
Touch matuje skórę, a rozpraszając światło 
redukuje widoczność drobnych linii i innych 
niedoskonałości.

Cenny olejek arganowy 
zapewnia nawilżenie 
i komfort 

33
49

8 
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32
32

6 
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k 
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ŚWIE TL I STA 
CER A 

–  s u b t e l n y  b l a s k  –

OT U L  S WO J Ą  C E R Ę 
Ś W I E T L I S T Y M , 

L E K K I M  WOA L E M . . . 
RO Z Ś W I E T L A J Ą C Y 

P U D E R  W   P E R E Ł K AC H 
G I O R DA N I   G O L D  N A DA 

S K Ó R Z E  S U B T E L N Y, 
N I E Z I E M S KO  P I Ę K N Y 

B L A S K .
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30556 Natural
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  Kredka do brwi ze szczoteczką 
Giordani Gold
Luksusowa, wygodna w użyciu kredka do 
stylizowania brwi. Kremowa, aksamitnie miękka 
formuła z pielęgnującą witaminą E. Specjalnie 
zaprojektowana szczoteczka doskonale 
rozprowadza kolor i pozwala na nadanie brwiom 
idealnego kształtu. 1,2 g 16658,33/kg

 29,90

19,99 

  Cień do powiek Giordani Gold 
Marbleised
Intensywny kolor. Lekkość. Trwałość. 
Pieczone cienie do powiek Giordani Gold to 
głębokie, cudownie połyskujące kolory, które 
mogą być aplikowane na sucho lub na mokro. 
2,8 g 14282,14/kg

 59,90

39,99 

M
AK
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Ż

33092
Blonde

33093
Brown

Nada j  sw o j emu  s p o j r z e n i u  w s p an i a ł y  l o ok  w  s t y l u 
g l amou r ,  s t o s u j ą c  ko sm e t yk i  d o  mak i j a żu  o c z u 

z  ko l ek c j i  G i o r d an i  Go l d .

O S Z A Ł A M I A J Ą C A 
M O C  S P O J R Z E N I A

EDYCJA 
LIMITOWANA

 ﻿Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2330,00/l

 69,90 32919
Vanilla

32920
Porcelain

32921
Light Ivory

32922
Natural Beige

32923
Amber

30446
Creamy Nude

30447
Pink Nude

30448
Pearly Pink

30445
Satin Beige

30453
Fuchsia Divine

30450
Peach Pink

30451
Lucent Pink

30452
Raspberry Blush

30454
True Red

30455
Red Fatale

30456
Muted Plum

30457
Lavender Lustre

30458
Copper Shine

30459
Cherry Love

30449
Rose Petal

 ﻿Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 30772 Black

 ﻿Korektor Giordani Gold 
Secret
2 g 22450,00/kg

 44,90 
31366
Light

31367
Medium

 ﻿Żel do brwi Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

31430
Blonde

31431
Brown

Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 
32088
Light

32089
Natural

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 
32250 Black

 ﻿Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 

33111
Coral Glow

33112
Bronze Glow

 ﻿Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 31808
Light

31809
Natural

 ﻿Podkład mineralny Giordani 
Gold Long Wear SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

31802
Porcelain

31803
Light Rose

31804
Light Ivory

31805
Rose Beige

31806
Natural Beige

 ﻿Paletka cieni  
do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 

32075
Smokey 

Grey

32076
Divine 
Brown

32077
Radiant 
Plum

 ﻿Tusz do rzęs Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

 ﻿Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

32081
Natural Radiance

32082
Natural Bronze

32083
Natural Peach

32084
Dark Bronze

32079 Black

 ﻿Płaski pędzel do 
podkładu Giordani Gold
Wymiary: 12 x 1,5 x 2,3 cm 

28526   34,90 

 ﻿Pomadka 
Giordani Gold 
Jewel
4 g 12475,00/kg

 49,90 

22752
Warm Coral

31376
Beige Suede

31379
Violet Dawn

31380
Red Attraction

22744
Dusky Nude

22746
Pink Secret

22748
Rose Blossom

22749
Cerise Pink

 

 

Szczoteczka 
do cieniowania 
i kształtowania

Zapewnia 
naturalne, 
pudrowe 
wykończenieMakijaż: Cień do powiek Giordani Gold Marbleised 

33478 Mauve Cashmere.

31377
Pink Delicacy

31378
Frosted Rose

33478
Mauve 

Cashmere

33479
Luxuriant 

Beige

33480
Blue 

Suede

33481
Lavish 
Plum

33482
Intense 
Gold
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K O L E K C J A 

WIOSNA 2018

  Torebka Icecandy
Modna torebka w chłodnym odcieniu 
błękitu, wykonana z imitacji skóry 
węża. Poręczna i wygodna, ze świetnie 
zaprojektowanym wnętrzem. 
Materiał: PU; poliester. Wymiary: 
21,5 x 7,5 x 16 cm. 

29860

79,99 

  Szal Icecandy
Jedwabisty w dotyku szal z nadrukiem 
inspirowanym urodą natury. 
Wyjątkowo długi, więc możesz go 
nosić na wiele sposobów. Materiał: 
100% poliester. Wymiary: 80 x 190 cm. 

29861

49,99 

 

 

POZNAJ KOLEKCJĘ 
ORIFLAME WIOSNA 2018 
W Oriflame zawsze trzymamy rękę na pulsie 
i śledzimy trendy. Nasza najnowsza kolekcja 
na wiosnę 2018 roku to odbicie tego, 
co najlepsze modzie - prosto z wybiegów! 
 
WYKREUJ SUPERMODNY LOOK! 
Pamiętaj, że kolekcja wiosenna będzie 
dostępna tylko do Katalogu 6, więc jak 
najszybciej zdecyduj się na zakup tych 
supermodnych dodatków!

W ŚRODKU: 
kieszonka zapinana 
na zamek błyskawiczny, 
kieszonka na telefon 
oraz przegródka

M
O

D
A

MODA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Kolczyki Icecandy Frost
Materiał: stop cynku, żywica, mosiądz, 
imitacja rodu. Wkręty ze stali nierdzewnej. 
Wymiary: 2 x 0,5 cm. 

29888   24,99 

  Naszyjnik 
Icecandy Frost
Materiał: mosiądz, stop 
cynku, żywica, imitacja 
rodu. Długość: 42 + 6cm, 
wisiorek: 6 cm. 

29887   29,99 

  Naszyjnik Icecandy
Materiał: 100% poliester, stop cynku, akryl, 
żelazo. Wymiary: wstążka: 44 cm; całkowita 
długość: 106,5 cm. 

29886   49,99 

  Szal Muddkiss
Materiał: 60% poliester, 40% nylon. 
Wymiary: 180 x 95 cm. 

29867   49,99 

  Kolczyki Muddkiss
Materiał: mosiądz, silikon, CCB. 
Wymiary: długość: 4,2 cm. 
Średnica kuli: 1 cm. 

29895   19,99 

  Naszyjnik Muddkiss
Materiał: mosiądz, stop cynku, 
imitacja rodu. Wymiary: 
90 + 5,5 cm. 

29894   39,99 

  Torebka Muddkiss
Pojemna torebka z wygodnymi 
przegródkami zapewniającymi porządek 
oraz kieszeń zewnętrzną zapinaną na 
suwak. Materiał: PU, poliester. Wymiary: 
30,5 x 14 x 21 cm. 

29865

119,99 

  Portfel Muddkiss
Klasyczny portfel z wieloma praktycznymi 
przegródkami, w tym kieszonką na monety oraz 
miejscami na karty kredytowe. Materiał: PU, 
poliester. Wymiary: 19 x 2 x 9,5 cm. 

29866

59,99 

K O L E K C J A 
WIOSNA 2018
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 ELEGANCJA 
NA CO DZIEŃ

W ŚRODKU: 
przegródka, 
zewnętrzna kieszeń 
zapinana na suwak

W ŚRODKU: 
praktyczne przegródki, 
w tym na monety oraz 
na karty płatnicze

M
O

D
A

K O L E K C J A 
M U D D K I S S 

OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ 
STRONY! Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NEUTRALNE, MIĘKKIE ODCIENIE

SZAROŚCI TO JEDEN Z NAJBARDZIEJ 

UNIWERSALNYCH KOLORÓW W TWOJEJ 

SZAFIE. CIEKAWY SZAL Z KOBIECYMI, 

KORONKOWYMI DETALAMI LUB 

SUBTELNA BIŻUTERIA TO IDEALNY 

DODATEK DO KAŻDEJ STYLIZACJI.
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  Zestaw kolczyków Popnugget
Materiał: stop cynku, szkło, 
powlekanie mosiężne. Wymiary: 
okrągłe: 8 mm; kwadratowe: 
10 x 10 mm. 

29890

39,99 

  Naszyjnik Popnugget
Materiał: żelazo, mosiądz, stop cynku, 
szkło. Wymiary: długość łańcuszka 
42 + 6 cm; okrągły wisiorek: 8 mm, 
prostokątny: 4 x 20 mm, kwadratwy: 
10 x 10 mm. 

29889

29,99 

K O L E K C J A 
WIOSNA 2018

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Szal Popnugget Dot
Materiał: 100% poliester. 
Wymiary: 80 x 180 cm. 

29863   49,99 

  Torebka Popnugget
Wymiary: 35 x 13 x 24,5 cm. 

29862   149,99 

  Kolczyki Popnugget
Złociste kolczyki, których projekt łączy 
szykowne, płynne formy z elementami 
graficznymi. Materiał: stop cynku, mosiądz, 
żelazo. Wkręty ze stali nierdzewnej. 
Długość: 9 cm. 

29891

29,99 

W PEŁNYM 
BLASKU

  Naszyjnik Popnugget Flower
Materiał: mosiądz, stop cynku, żelazo, 
żywica poliestrowa, akryl, szkło. 
Długość: 44 + 6 cm. Zawieszka: 4,3 cm. 

29892   49,99 

 

 
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 
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JEŚLI CHCESZ UZYSKAĆ 
KONTRASTOWY, ZARAZEM  
SUBTELNY I ELEGANCKI LOOK, 

POŁĄCZ MIĘKKIE PASTELE Z DELIKATNYM 
ZŁOTEM. DO STONOWANEGO STROJU DODAJ 
ODWAŻNY NASZYJNIK LUB KOLCZYKI. LŚNIĄCA 

BIŻUTERIA DODA STYLIZACJI WYRAFINOWANIA!

K O L E K C J A 
P O P N U G G E T
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  Szal Heartbeat
Materiał: 100% akryl. 
Wymiary: 190 x 90 cm. 

29868   49,99 

  Torebka Heartbeat
Materiał: PU; poliester, żelazo. 
Wymiary: 32 x 14 x 24 cm. 

29871   119,99 

  Kopertówka Heartbeat
Szykowna, kompaktowa kopertówka 
zapinana na suwak. Złocisty łańcuszek 
sprawia, że torebka doskonale sprawdza 
się podczas imprez. Materiał: PU; 
podszewka 90% poliester, 10% bawełna. 
Uchwyt z  żelaza (testowany na 
obecność niklu). Wymiary: 19,5 x 13 cm. 

29872   29,99 

K O L E K C J A 
WIOSNA 2018

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Naszyjnik Heartbeat
Wyrafinowany w formie naszyjnik typu choker 
z detalami, które możesz dowolnie łączyć 
i wymieniać. Regulowany. Materiał: mosiądz, 
żelazo, żywica. Długość: 26,1 + 6 cm. Kamień: 
3,5 x 2,5 cm. Średnice wewnętrzne zawieszek: 
13,2 cm, 5,8 cm, 5 cm. Testowane na 
obecność niklu. 

29898

49,99 
  Kolczyki Heartbeat
Stylowe kolczyki w kształcie koła. Interesujące 
połączenie dwóch faktur - gładkiej i lśniącej 
oraz tłoczonego wzoru. Materiał: mosiądz, 
stal nierdzewna, żelazo. Długość: 45 mm, 
szerokość: 30 mm. Testowane na obecność niklu. 

29921

19,99 

  Bransoletka Heartbeat
Klasyczna bransoletka w kolorze złota. 
Ciekawe detale nadają jej niezwykle 
elegancki wygląd. Materiał: stop 
cynku, żelazo, powlekanie mosiężne. 
Wymiary: średnica wewnętrzna: 6 cm; 
obwód wewnętrzny: 14 cm; szerokość: 
1 cm. Zapięcie: 3,3 cm. 

29899

29,99 

MINIMALISTYCZNY
SZYK

 

 

 

 

 

 

NAWET KLASYCZNE 
DODATKI MAJĄ W TYM 

SEZONIE NOWOCZESNY LOOK. 

M
O
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OKRĄGŁE RĄCZKI TOREBEK, METALOWE 
DETALE, CIEKAWIE UKŁADAJĄCE SIĘ PLISY... 

EFEKT? WYRAFINOWANE STYLIZACJE, 
KTÓRE Z PEWNOŚCIĄ NIE POZOSTANĄ 

NIEZAUWAŻONE.

K O L E K C J A 
H E A R T B E AT



NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Szal Sugarcane
Materiał: poliester. Wymiary: 190 x 90 cm. 

29859   49,99 

  Torebka Sugarcane
Materiał: 100% PU. Wymiary:  32 x 16 x 31 cm. 

29858   99,99 

360º

  Torebka Honey
Nieduża torebka ze stylowymi 
pikowanymi detalami z przodu. Zapinana 
na suwak, z eleganckim łańcuszkiem. 
Materiał: PU, poliester. Wymiary: 
19 x 4 x 19 cm. 

29869

79,99 

  Zestaw bransoletek Honey
Zestaw trzech supermodnych 
bransoletek. Bransoletki są elastyczne, 
więc pasują na niemal każdy 
nadgarstek. Materiał: żelazo, kauczuk,  
platerowanie imitacją rodu. Obwód 
wewnętrzny: 17/17,5/18 cm. Testowane 
na obecność niklu. 

29897

39,99 

  Naszyjnik Honey
Elegancki, długi naszyjnik, 
ozdobiony piękną, oszronioną 
kulą. Materiał: stop cynku, 
żelazo, mosiądz, akryl, imitacja 
rodu. Długość: 62 + 6 cm; 
średnica kamienia: 24 mm. 

29922

39,99 
  Zestaw kolczyków Honey
Zestaw srebrzystych kolczyków z wymiennymi 
elementami - zawieszkami i zausznicami.  Materiał: 
mosiądz, stal nierdzewna,  platerowanie imitacją rodu. 
Nausznica: 1,3 x 1,3 x 1,1 cm; kolczyki: 4 mm. Zewnętrzna 
średnica: 2,5 cm. Testowane na obecność niklu. 

29896

49,99 

K O L E K C J A 
WIOSNA 2018

DWUSTRONNA 
2 TOREBKI W 1
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W MIEJSKIM 
STYLU

W TYM SEZONIE, MODA DZIAŁA.. . 
NA OKRĄGŁO! KOŁA I KULE SĄ WSZĘDZIE,

M
O

D
A

OD SUPERELEGANCKICH, 
OKRĄGŁYCH TOREBEK PO 
NOWOCZESNĄ BIŻUTERIĘ. 

IDEALNY MOTYW,  
AKCENTUJĄCY  

WYRAFINOWANIE 
STYLIZACJI.

K O L E K C J A 
H O N E Y  C L AY

OBEJRZYJ TOREBKĘ 
Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories
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  Długopis Charity
Nasz nowy długopis został wykonany 
z ekologicznego drewna bambusowego oraz 
biodegradowalnego plastiku. Opakowanie 
wyprodukowano z materiałów pochodzących 
z odpowiedzialnie zarządzanych lasów, 
spełniających standardy organizacji Forest 
Stewardship Council™ (FSC™). Długość: 14,6 cm. 

26633   9,99 

ROZJAŚNIJ 
ŚWIAT 

RAZEM Z FUNDACJĄ 
ORIFLAME

Kupując produkty Charity wspierasz działania 
Fundacji Oriflame Polska na rzecz kobiet 

w trudnej sytuacji życiowej oraz ich dzieci.
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  Bransoletka Charity Charm
Świetna bransoletka ozdobiona wisiorkiem 
z logo Fundacji Oriflame. Złocisty łańcuch 
przeplatany czarną wstęgą z imitacji skóry. 
Elegancki sposób na pomaganie! Wymiary: 
21 x 1 cm. 

28812

34,99 

  Bransoletka Charity Golden Chain
Pasująca do wielu stylizacji bransoletka 
z czarnego poliestru, dekorowana złocistymi 
detalami. Może także pełnić funkcję opaski 
na włosy lub na ramię. Obwód: 20 cm. 

26191

29,99 
Odpinane 
logo Fundacji 
Oriflame

By wymienić wkład, 
wystarczy odkręcić 

końcówkę.

Z każdym długopisem 
otrzymasz 

2 wymienne wkłady

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

  Ochronny olejek do 
włosów Eleo
50 ml 958,00/l

31614   47,90 
  Maska do włosów 
Eleo
125 ml 343,20/l

31611   42,90 

  Odżywka do 
włosów Eleo
150 ml 219,33/l

31610   32,90 
  Szampon do 
włosów Eleo
200 ml 164,50/l

31609   32,90 

  Suchy olejek do włosów Eleo
Lekki, jedwabisty i nietłusty olejek do włosów. 
Zawiera naturalne olejki: arganowy i różany.  
Odżywia i odbudowuje włosy od wewnątrz. Może 
być używany zarówno na wilgotne, jak i suche włosy. 
Odpowiedni do każdego rodzaju włosów, polecany 
do suchych i zniszczonych. 50 ml 599,80/l

31613   49,90

29,99 
  Dyscyplinujący olejek do włosów Eleo
Głęboko odżywia oraz odbudowuje włosy normalne, 
suche lub cienkie oraz scala rozdwojone końcówki. 
Luksusowa, wygładzająca formuła z naturalnymi 
olejkami: arganowym, różanym i łopianowym 
oraz witaminą F. 50 ml 599,80/l

31616   47,90

29,99 

Stosuj przed suszeniem 
lub po ułożeniu włosów. 
Odżywia i odbudowuje 
włosy od środka.

Sprawia, że włosy lśnią, 
są pełniejsze i cudownie 
pachną*

* �Test konsumencki z udziałem kobiet 
stosujących szampon, odżywkę, 
maskę i olejek Eleo

 

 

 

 

 

 

STOSUJ KOSMETYKI ELEO, 
BY CIESZYĆ SIĘ PIĘKNYMI, 
LŚNIĄCYMI WŁOSAMI 
Używaj szamponu i odżywki tak często, jak 
tego potrzebujesz. Raz w tygodniu zastąp 
odżywkę maską do włosów, aby zapewnić 
im głębokie odżywienie. Przed lub po 
ułożeniu fryzury nałóż kilka kropli 
wybranego olejku Eleo.  

NATURALNY OLEJEK 
ARGANOWY 
Wnika głęboko w łodygę włosa, aby ją 
zregenerować i wzmocnić od środka. 
Wygładza strukturę włosa tworząc 
naturalną barierę chroniącą włosy 
przed uszkodzeniami.

ZAPEWNIJ SWOIM WŁOSOM 
LUKSUSOWĄ PIELĘGNACJĘ 
Z SERIĄ ELEO. 
Szampon, odżywka i maseczka regenerują, 
odżywiają i chronią włosy od końcówek 
aż po same końce, nadając im zdrowy 
wygląd i promienny blask.

PIĘKNA OD STÓP DO GŁÓW 
Odkryj nasze najlepsze kosmetyki do pielęgnacji ciała - pełną gamę produktów, 

które oczyszczają, odświeżają oraz pielęgnują twoje ciało i włosy, a przy tym 
ich stosowanie jest prawdziwą przyjemnością.

DO 

-35%



<?xm
l ve

rsio
n=

”1.
0” e

nco
din

g=
”U

TF-8
”?>

<tex
t>BEAUTIFU

L H
AIR, A

NYTIM
E, A

NYW
HER

E<
/te

xt>

92 93
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SY ﻿Krem CC do włosów HairX
Wielozadaniowy kosmetyk 10 w 1. 
W wygodnej formie sprayu nie 
wymagającego spłukiwania. Kompleks 
Omega oraz 6-Gingerol pomagają nawilżać, 
chronić i wzmacniać włosy. Krem pielęgnuje 
także skórę głowy. Używaj go kiedy 
chcesz, by błyskawicznie nadać włosom 
zdrowy i piękny wygląd. 150 ml 99,93/l

32142   29,90

14,99PIĘKNE WŁOSY. 
ZAWSZE I WSZĘDZIE.

1. ODBUDOWA I NAWILŻANIE*  

2. WSPANIAŁY BLASK**  

3. JEDWABISTA GŁADKOŚĆ 
I MIĘKKOŚĆ** 

4. KONTROLA PUSZENIA SIĘ 
WŁOSÓW**  

5. OCHRONA KOLORU 

6. OBJĘTOŚĆ**  

7. ŁATWOŚĆ ROZCZESYWANIA**  

8. OCHRONA PRZED 
ROZDWAJANIEM SIĘ KOŃCÓWEK 

9. OCHRONA PRZED WYSOKĄ 
TEMPERATURĄ 

10. UJARZMIANIE NIESFORNYCH 
KOSMYKÓW** 

- �W zależności od dlugości włosów: długie  
4-6 aplikacji, średnie 3-5, krótkie 2-3.

- �Potrzyj między dłońmi i rozprowadź 
równomiernie na czystych, wytartych 
ręcznikiem włosach, od środka ich długości 
po końcówki

- �W razie potrzeby stylizuj fryzurę suszarką 
lub prostownicą, a następnie zastosuj 
produkty do układania.

  30879 Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów HairX 
Dandruff Rescue
  30180 Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
HairX
  30331 Regenerujący 
szampon do włosów HairX
44,98/l

24,90

17,99

  Lakier do włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 89,95/l

31091   24,90

17,99 

  Pianka do stylizacji 
włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 89,95/l

30550   24,90

17,99 

  Wałki do włosów rzepy
Duże: 6,1 x 3,6 cm; mniejsze 
6,1 x 2,4 cm. 

29247   14,90

9,99 

Podziel włosy na pasma 
i owiń wokół wałków  
(w zestawie znajdziesz 
8 wałków: 4 duże  
i 4 małe). Wysusz włosy.

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

JAK UŻYWAĆ:

400 ml   

 

 

 
 

10 KORZYŚCI 
W 1 PRODUKCIE

* Test instrumentalny
** Test konsumencki 

  Ozdoba do włosów Festive
Opaska: metal, szkło, poliester, 
guma. Ulotka: papier FSC. 
Szerokość: 3 mm. 

29750

14,99 
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 ﻿Wygładzający szampon do 
włosów HairX Smooth 
Control
250 ml 79,60/l

30066   19,90 

 ﻿Wygładzająca odżywka do 
włosów HairX Smooth 
Control
200 ml 99,50/l

30067   19,90 
 ﻿Serum do włosów HairX 
Advanced TimeResist
30 ml 1096,67/l

31276   32,90 

 ﻿Odżywka do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
150 ml 166,00/l

31393   24,90 

 ﻿Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
250 ml 79,60/l

26670   19,90 

 ﻿Odżywka dodająca 
włosom objętości HairX 
Volume Boost – bez 
spłukiwania
150 ml 166,00/l

26675   24,90 

 ﻿Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
150 ml 179,33/l

26676   26,90 

 ﻿Szampon zwiększający 
objętość HairX Volume 
Boost
400 ml 62,25/l

30179   24,90 

 ﻿Odbudowujący szampon 
do włosów HairX 
Ultimate Repair
250 ml 79,60/l

32998   19,90 

 ﻿Odbudowująca maska do 
włosów HairX Ultimate 
Repair
200 ml 124,50/l

33000   24,90 

 ﻿Odbudowująca odżywka 
do włosów HairX 
Ultimate Repair
200 ml 99,50/l

32999   19,90 

 ﻿Ochronna odżywka do 
włosów farbowanych 
HairX
200 ml 99,50/l

26672   19,90 

 ﻿Suchy szampon do włosów 
HairX
150 ml 179,33/l

30065   26,90 

 ﻿Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

 ﻿Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania 
HairX
150 ml 166,00/l

30552   24,90 

 ﻿Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 
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W KATALOGU

  Rewitalizujący szampon do włosów 
HairX Advanced NeoForce
200 ml 89,95/l

31140   24,90   17,99 
  Tonik stymulujący wzrost włosów 
HairX Advanced NeoForce
100 ml 249,90/l

31141   32,90   24,99 
  Spray dodający włosom objętości 
HairX Advanced NeoForce
150 ml 119,93/l

31142   22,90   17,99 

o 86% 
GRUBSZE I GĘSTSZE WŁOSY*

SPRAY 
WZMACNIAJĄCY 
Spryskaj nim wilgotne 
włosy i układaj fryzurę 
jak zwykle. Wysusz włosy 
suszarką, aby nadać im 
większą objętość.

SZAMPON 
Usuwa nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

TONIK DO 
WŁOSÓW 
Wmasuj w czystą 
skórę głowy dwa razy 
dziennie. Włosy mogą 
być suche lub mokre. 
Nie spłukuj!  
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Seria HairX Advanced NeoForce 
to system pielęgnacji włosów 
w 3 krokach. Zawiera roślinne 
komórki macierzyste, które 
stymulują naturalny wzrost 
włosa sprawiając, że twoje 
włosy stają się grubsze i mają 
większą objętość.

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 

 

 

* Ocena własna w grupie 85 mężczyzn i kobiet o osłabionych włosach - osób używających całej serii
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  Mydełko Lace Love
Cudownie pachnące 
mydełko do codziennego 
użytku. Smakowity, 
owocowo-kwiatowy 
zapach. Idealne na prezent.   
75 g 53,20/kg

31869   5,90

3,99 

  Mydełko 
Floral Embrace
Łagodne mydełko 
o zapachu piwonii i wisterii. 
Zapakowane w urocze 
pudełko. 75 g 53,20/kg

34012   5,90

3,99 

  Krem do rąk 
Floral Embrace
Nawilżający krem o świeżym, 
kwiatowym zapachu piwonii 
i wisterii. 75 ml 66,53/l

34070   16,90

4,99 

  Żel pod prysznic 
Floral Embrace
Łagodnie oczyszcza i pięknie 
pachnie piwoniami i wisterią. 
Nie zawiera mydła, formuła 
o zbalansowanym pH. 
250 ml 39,96/l

34333   16,90

9,99 

  Krem do rąk 
Lace Love
Zmiękczający i nawilżający 
krem do rąk. Piękny zapach 
i urocze opakowanie. 
75 ml 106,53/l

31868   14,90

7,99 
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19,99

750 ml

 

 

 

 

 

 

Delikatność kwiatowych płatkówNOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Pozwól miłości 
zakwitnąć…
Delikatny, kwiatowy zapach, 
który rozświetla dni 
promiennymi akordami neroli, 
frezji i bergamotki. Bogate nuty 
gardenii i jaśminu tworzą 
jego serce, a w głębi 
roztaczają się ciepłe 
aromaty białej wanilii 
i bursztynu..

  Płyn do kąpieli Blooming Love
Tworzący bogatą piankę, 
pięknie pachnący płyn do kąpieli 
o zbalansowanym pH. Nie zawiera 
mydła. Idealny na prezent! 
750 ml 26,65/l

35141   32,90
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  Dezodorant antyperspiracyjny do stóp 
Feet Up Advanced 36h
Efektywny, antyperspiracyjny spray do stóp z technologią Pro-Active 
oraz kompleksem Mineral4E. Zapewnia uczucie chłodnej świeżości, 
pomaga kontrolować wilgoć oraz zapobiega powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu przez 36 godzin. Przebadany klinicznie 
i w testach konsumenckich. 150 ml 133,27/l

33034   32,90

19,99 

Dbaj o swoje stopy!

  Szczoteczka Optifresh Kids Soft 
– Różowa
Rekomendowana dla dzieci w wieku 3-7 lat.  
Długość: 14 cm. 

28266   14,90

  Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku truskawkowym
Żelowa pasta do zębów o delikatnym 
truskawkowym smaku. Zawiera rekomendowaną 
dzienną dawkę fluoru przeznaczoną dla mlecznych 
zębów. Delikatnie czyści zęby. Odpowiednia dla 
dzieci w wieku 2-6 lat. 50 ml 199,80/l

31133   14,90

  Szczoteczka Optifresh Kids Soft 
–  Niebieska
Rekomendowane dla dzieci w wieku 3-7 lat. 
Długość: 14 cm. 

28267   14,90

  31123 Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection 100 ml 

199,00/l 19,90   31131 Pasta do zębów 
Optifresh System 8 Crystal White 100 ml 

199,00/l 19,90   31132 Pasta do zębów 
Optifresh System 8 Extreme Fresh 100 ml 

199,00/l 19,90

  Złuszczający krem do stóp Feet Up Advanced
Bogaty krem złuszczający o zaawansowanym działaniu, zawierający 
drobinki naturalnego pumeksu, kompleks Mineral4E oraz odżywcze 
masło shea. Efektywnie złuszcza i oczyszcza suchą, szorstką skórę, 
a także nadaje jej miękkość i gładkość. Rezultaty widoczne są już 
po pierwszym użyciu*. Przebadany w testach konsumenckich. 
Delikatny, kojący zapach. 75 ml 199,87/l

33033   27,90

14,99 

  Pilnik elektryczny Feet Up PediSmooth
Pilnik do stóp zasilany bateriami. Wymienna głowica z węglika 
krzemu. Może być używany na mokro lub na sucho. Wymaga 
użycia baterii - 4 x AA (nie dołączone). Znak zgodności CE. 
Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455   159,90

99,99 

  33197 Kojący żel do zmęczonych stóp i nóg Feet Up Advanced 150 ml 199,33/l 29,90  

  33035 Spray przeciw otarciom Feet Up Advanced 100 ml 279,00/l 27,90 

  33028 Intensywnie nawilżająca maska do stóp Feet Up Advanced 100 ml 279,00/l 27,90 

  33030 Serum do stóp Feet Up Advanced 30 ml 930,00/l 27,90 

  29461 Wymienne obrotowe głowice ścierne Feet Up PediSmooth Tej samej wielkości. 39,99
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  Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
System 8 i aktywny kompleks ochronny czyszczą 
i chronią zęby z pomocą mieszanki naturalnych 
olejków ziołowych. 100 ml 99,90/l

31673   19,90

Zdrowy uśmiech 
dla całej rodziny!

każdy produkt za

9,99

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

* Test konsumencki  
z udziałem 69 osób z suchą, 

szorstką skórą stóp
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  Odświeżający dezodorant do higieny intymnej 
Feminelle
Odświeżający dezodorant do higieny intymnej. Wzbogacony 
witaminami, chłodzącym wyciągiem z kwiatu lotosu 
i kompleksem zapobiegającym powstawaniu nieprzyjemnych 
zapachów. 75 ml 199,87/l

24890   19,90   14,99 

  Kojący płyn do higieny intymnej 
Feminelle z ekstraktem z kwiatu orchidei
Odświeżający, subtelnie pachnący i łagodny płyn do higieny 
intymnej z ekstrakem z orchidei. Testowany dermatologicznie, 
ginekologicznie oraz alergologicznie. Łagodny, może być 
stosowany codziennie. 300 ml 59,97/l

34039   27,90   17,99 

  33459 Łagodny płyn do higieny intymnej 
Feminelle 300 ml 93,00/l 27,90   33022 Odświeżający 
płyn do higieny intymnej Feminelle 300 ml 93,00/l 
27,90   32340 Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special Care+ 75 ml 398,67/l 
29,90   31326 Ochronny płyn do higieny intymnej 
Feminelle 300 ml 93,00/l 27,90

ŁAGODNA 
PIELĘGNACJA INTYMNA

  30137 Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
w kremie Activelle Pure Care 50 ml 358,00/l 
17,90   23718 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h Activelle Pure Care 
50 ml 318,00/l 15,90   23725 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h Activelle nie 
pozostawiający białych śladów 50 ml 318,00/l 
15,90   31270 Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h Activelle Extreme 
Protection 50 ml 318,00/l 15,90

9,99

** Skuteczność w oparciu 
o ocenę własną, grupa  

60 kobiet

90%
NIE KLEI SIĘ 
I CHRONI**

  Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
Dezodorant w kulce z naturalnym pudrem 
bawełnianym, który wchłania nadmiar wilgoci 
i zapewnia doskonałą ochronę przed poceniem. 
Sprawia, że skóra jest gładka, miękka i delikatnie 
pachnie. 50 ml 199,80/l

25281   15,90
  Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
Activelle Green Tea Fresh
Wydajny dezodorant w kulce z formułą zawierającą 
ekstrakt z zielonej herbaty zapewnia 24-godzinną 
ochronę przed powstawaniem nieprzyjemnych 
zapachów. Kompleks Mineral Protection odświeża 
i zmiękcza skórę pach. 50 ml 199,80/l

30332   15,90

91% 
DŁUGOTRWAŁA 

ŚWIEŻOŚĆ*
* Test skuteczności na podstawie 

oceny własnej 60 kobiet

NOWOŚĆ!

 

  

 

  

  

 

 

 

 

Skuteczna ochrona 
na cały dzień!
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każdy za
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Ogromna porcja 
odżywienia 
z olejkiem 
z orzechów makadamia
  Ochronny krem do rąk i paznokci SoftCaress 
Lekki krem do rąk, który szybko się wchłania i zapobiega 
przesuszaniu się skóry. Zawiera olejek z orzechów 
makadamia, który intensywnie nawilża i odżywia skórę 
dłoni oraz płytkę paznokci. Sprawia, że dłonie nabierają 
zdrowego wyglądu i nie pozostawia tłustej warstwy. 
150 ml 66,60/l

31347   22,90

  31345 Odżywczy krem do rąk SoftCaress 100 ml 
169,00/l 16,90   31346 Ochronny żel oczyszczający 
do rąk SoftCaress 50 ml 398,00/l 19,90   31344 
Ochronny krem do rąk i paznokci SoftCaress 
100 ml 169,00/l 16,90

  Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
Szybko się wchłaniający, nietłusty krem, 
który intensywnie odżywia i nawilża 
dłonie. Zawiera olejek z orzechów 
makadamia, pomagający przy 
przesuszeniu i szorstkości. Nadaje 
uczucie świeżości i komfortu. 
150 ml 66,60/l

31348   22,90

  34063 Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care 400 ml 82,25/l 32,90   34058 
Odżywczy kremowy żel pod prysznic 
Loving Care 400 ml 62,25/l 24,90   34332 
Krem do twarzy i ciała Loving Care 150 ml 
172,67/l 25,90   34069 Kremowe mydło 
w płynie do rąk Loving Care 300 ml 76,33/l 
22,90   34061 Odżywczy krem do rąk 
Loving Care  150 ml 132,67/l 19,90

CIESZ SIĘ 
wspólnymi, 
rodzinnymi 
chwilami

  Odżywczy kremowy 
żel pod prysznic 
Loving Care
Pielęgnujący skórę 
kremowy  żel pod prysznic 
z naturalnym mleczkiem 
migdałowym. Łagodna 
formuła o zbalansowanym 
pH. 750 ml 33,32/l

34057   39,90

24,99 

  Szampon z odżywką Loving 
Care do każdego rodzaju włosów
Łagodny, odpowiedni dla całej rodziny 
szampon z odżywką, który delikatnie 
oczyszcza i pielęgnuje włosy. Zawiera 
naturalne mleczko migdałowe. 
400 ml 49,98/l

34060   29,90

19,99 

  Odżywczy balsam 
do ciała Loving Care
Balsam do ciała dla całej rodziny. 
Łagodna formuła o zbalansowanym 
pH intensywnie odżywia skórę. 
Zawiera naturalne mleczko 
migdałowe oraz cudownie pachnie. 
750 ml 39,99/l

34062   47,90

29,99 
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  Mydło do twarzy i ciała 
Loving Care
Odpowiednie dla całej rodziny, łagodne 
mydło do mycia twarzy i ciała. Formuła 
o pięknym zapachu, zawierająca naturalne 
mleczko migdałowe. 125 g 63,92/kg

34066   12,90

7,99 

  

 
 

 

  

 

 

 

 

  

 

750 ml

9,99

150 ml

każdy za
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  Żel pod prysznic Discover 
Icelandic Purity
250 ml 59,60/l

31252   14,90 

  Mydełko Discover 
Icelandic Purity
90 g 65,56/kg

31253   5,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity
750 ml 39,87/l

31672   29,90 

  Żel pod prysznic Discover 
Provence
250 ml 59,60/l

34045   14,90 

  Mydełko Discover 
Provence
90 g 65,56/kg

34047   5,90 

  Mydełko Discover 
New Zealand
90 g 65,56/kg

34067   5,90 

  Żel pod prysznic Discover 
New Zealand Tranquility
250 ml 59,60/l

34068   14,90 

  Żel pod prysznic Discover 
Japanese Ceremony
400 ml 49,75/l

32839   19,90 
  Żel pod prysznic Discover 
Miami Spirit
400 ml 49,75/l

31111   19,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset
750 ml 39,87/l

33461   29,90 

  31863 Żel pod prysznic 
Discover Tanzanian Grace
  33019 Żel pod prysznic 
Discover Cuban Rhythms
  33106 Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset
  30132 Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
39,96/l

14,90   9,99

  33020 Mydełko Discover Cuban Rhythms
  33107 Mydełko Discover Tuscan Sunset
  31864 Mydełko Discover Tanzanian Grace
  30133 Mydełko Discover Miami Spirit
44,33/kg

5,90   3,99   Myjka do ciała
Wymiary: 18,5 x 9,5 cm. 

8590   9,90 

4,99 
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250 ml

400 ml   

  

  
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W EGZOTYCZNEJ 
PODRÓŻY.. .

Zwykły, codzienny prysznic? 
Żele Discover zamienią go w ekscytującą, 

egzotyczną podróż marzeń...

750 ml 90 g

90 g

250 ml
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Od samego początku, czyli powstania Oriflame  
w 1967 roku mamy ogromny szacunek dla natury. 

Starannie dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 
kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 

Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie!

INSPIROWANE 

NATURĄ

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

 ﻿Ochronny krem do rąk  
z olejkiem z rokitnika
Inspirowany tym, co najlepsze w naturze  
krem do rąk z naturalnym, bogatym  
w witaminę E olejkiem z rokitnika  
pomaga odnawiać, nawilżać i odżywiać  
suchą skórę, a także chroni ją i zmiękcza,  
odsłaniając piękno dłoni. 75 ml 93,20/l

33642   16,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

TERAZ ZA JEDYNE

ODKRYJ SZWEDZKI SEKRET 

MIĘKKICH, 
GŁADKICH 
DŁONI
Zapewnij skórze rąk ochronę 
i odpowiednie nawilżenie, 
korzystając ze szwedzkiego 
sekretu - odżywczego olejku 
z rokitnika o właściwościach 
ochronnych.

Olejek z rokitnika jest bogaty w antyoksydacyjną 
witaminę E i niezbędne kwasy tłuszczowe, w tym omega 7 

- niezwykle rzadki i cenny kwas, który pomaga nawilżać 
i wygładzać skórę. 

CZY WIESZ, ŻE...

6,99
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  Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort
Bogaty krem z naturalnym woskiem 
pszczelim i olejkiem z migdałów 
intensywnie odżywia i wygładza 
skórę oraz poprawia kondycję stóp.  
150 ml 99,93/l

32371   29,90

14,99 

  Pobudzający scrub do stóp 
Feet Up Comfort
Scrub do stóp z naturalną oliwą z oliwek, ekstraktem 
z miłorzębu i pestkami oliwek. Złuszcza naskórek, 
dodaje stopom wigoru oraz wygładza je, oczyszcza 
i odświeża. 75 ml 133,20/l

32373   19,90

9,99 

  Krem do stóp Feet Up 
Cherry Delights
Nawilżający krem do stóp o słodkim 
zapachu wiśni. Zawiera olejek goździkowy, 
zmiękcza i wygładza skórę. 75 ml 133,20/l

33529   19,90

9,99 

  Separatorki do 
pedicure
Zestaw dwóch separatorków 
rozdzielających palce u stóp, 
wykonanych z pianki 
w różowym i fioletowym 
kolorze. Wymiary: 13,5 
x 5,5 x 0,8 cm. 

28287   9,90

4,99 

  32372 Odświeżający spray do stóp Feet Up Comfort 150 ml 

166,00/l 24,90   32643 Odświeżający spray do stóp Feet Up 

Comfort 250 ml 139,60/l 34,90   32370 Nawilżający krem do 

stóp na noc Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90   32644 

Odświeżający krem do stóp Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 
19,90   32368 Antyperspiracyjny krem do stóp Feet Up 

Comfort 75 ml 265,33/l 19,90   32369 Zmiękczający krem 

do stóp Feet Up Comfort 150 ml 199,33/l 29,90

Zakładając na 
stopy te mięciutkie 
skarpetki spotęgujesz 
nawilżające działanie 
maseczki do stóp. Efekt 
głębokiego nawilżenia 
gwarantowany!

Wejdź do spokojnego świata, w którym twoje stopy nie tylko 
odzyskają piękno, ale też doskonałe samopoczucie. Wszystkie 
produkty Feet Up Comfort zawierają naturalne ekstrakty i olejki, 
które cudownie pielęgnują stopy. 
 

Z olejkiem z goździków

Złuszcza, pobudza 
i oczyszcza; formuła z oliwą 
z oliwek, miłorzębem 
i pestkami oliwek

Superodżywienie dzięki 
woskowi pszczelemu 
i olejkowi z migdałów

 

 

 

    

 

 

 

 

CHCESZ JESZCZE LEPSZYCH EFEKTÓW? WYPIELĘGNOWANE 

STOPY
EDYCJA 

LIMITOWANA

ROZMIAR 
JUMBO 

150 ml

  Skarpetki do nawilżania
Wymiary: 21 x 9,5 cm.  

16675   24,90   14,99 
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  Oczyszczająca maseczka do 
twarzy Swedish Spa
Detoksująca maseczka 
z kompleksem Hydracare+, 
malachitem i glinką białą bogatą 
w mikroelementy i minerały. 
50 ml 359,80/l

20372   29,90

  Oczyszczający scrub do 
twarzy Swedish Spa
Oczyszczający scrub ze 
szwedzkimi algami, solą morską 
i składnikami nawilżającymi. 
Wygładza i odnawia cerę. 
75 ml 239,87/l

30840   29,90

KAŻDY 
PRODUKT ZA

17,99

  Odżywczy olejek 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18765   39,90 

  Złuszczający scrub 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90 

  Krem antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90 

  Złuszczające mydełko 
Swedish Spa
100 g 129,00/kg

30005   12,90 

  Odżywczy krem 
do ciała Swedish 
Spa
200 ml 89,95/l

30838   29,90

Produkty z serii Swedish Spa intensywnie nawilżają skórę dzięki 
zawartości kompleksu HYDRACARE+, ekskluzywnego ekstraktu 
z ALG MORSKICH oraz dobroczynnych antyoksydantów.

Złuszcza, 
wygładza 
i zmiękcza 
skórę

Głęboko 
oczyszczająca 
maseczka usuwa 
toksyny ze skóry 
i nadaje jej miękkość

Zawiera 
2x więcej 
składników 
nawilżających 
niż zwykłe 
kremy do ciała

 

 

 

 

 

 

 

 

SWEDISH 
SPA   Pędzel do 

rozprowadzania 
maseczek na 
twarzy
Długość: 16 cm. 

20575   29,90   
14,99 
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  Balsam do ciała z relaksującą 
lawendą Love Nature
Nawilżający balsam do ciała, który 
nadaje uczucie miękkości i gładkości 
skóry. O kojącym zapachu. 
200 ml 99,95/l

32613   29,90

19,99 
  Scrub do ciała z relaksującą 
lawendą Love Nature
Scrub do ciała z naturalnymi 
drobinkami złuszczającymi łagodnie 
wygładza i oczyszcza skórę, 
zapweniając uczucie miękkości 
oraz piękny zapach. W pełni 
biodegradowalna formuła. 
200 ml 89,95/l

32614   24,90

17,99 

  Żel pod prysznic z relaksującą 
lawendą Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic, 
który oczyszcza skórę i pomaga ukoić 
zmysły, dzięki swojemu relaksującemu 
zapachowi. W pełni biodegradowalna 
formuła. 500 ml 39,98/l

33336   34,90

19,99 

ZRELAKSUJ SIĘ!
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Lawenda to wyjatkowo 
piękny i znany kwiat, 
rosnący na południu 
Francji. Żel pod prysznic, 
scrub i balsam z naszej 
nowej serii Love Nature 
zawierają naturalny 
olejek lawendowy, dzięki 
czemu koją zmysły, 
relaksują i wprawiają 
w błogi nastrój.

NOWE FORMUŁY 
LEPSZE DLA CIEBIE 

I ŚRODOWISKA

  Grzebień 
drewniany
Wymiary: 15,7 x 5,2 cm. 

29454   21,90

14,99 

  Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
500 ml 39,98/l

33330   37,90

  Żel pod prysznic  
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
500 ml 39,98/l

33334   34,90

  Kremowy żel pod 
prysznic z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
500 ml 39,98/l

33335   34,90

  Szampon 
z pokrzywą i cytryną 
do przetłuszczających 
się włosów Love 
Nature
500 ml 39,98/l

33337   29,90

  Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 39,98/l

33339   29,90

 
 

 

 
 

 

 

 
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SZAMPONY 
I ŻELE POD PRYSZNIC 

500 ml 
KAŻDY ZA

19,99 BIO
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  Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love 
Nature
Lekka, nawilżająca emulsja z dodatkiem 
olejku eterycznego z drzewa 
herbacianego przywraca tłustej cerze 
niezbędną równowagę. 50 ml 518,00/l

30124   25,90 

  Żel oczyszający z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Skutecznie oczyszcza tłustą skórę dzięki zawartości 
olejku z drzewa herbacianego. Usuwa 
zanieczyszczenia, pozostałości makijażu i nadmiar 
sebum, a także zapobiega powstawaniu wyprysków. 
150 ml 99,93/l

30153   24,90   14,99 

  Korektor w sztyfcie
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

  Oczyszczający olejek z drzewa 
herbacianego Love Nature
Formuła z naturalnym olejkiem z drzewa 
herbacianego, który pomaga zwalczać wypryski 
i oczyszcza skórę. Nakładaj na tworzące się krostki, 
by zmniejszyć ich widoczność. Preparat nie wysusza 
skóry. 10 ml 1999,00/l

33023   34,90   19,99 

  Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Delikatnie oczyszczające chusteczki do 
twarzy z naturalnym olejkiem z drzewa 
herbacianego. Idealne do tłustej cery. 
25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 
  Tonik z olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature
Skuteczny tonik o działaniu ściągającym pory 
i matującym doskonale przygotowuje skórę na 
nałożenie lekkiej emulsji. 150 ml 99,93/l

30126   24,90   14,99 

OCZYSZCZAJĄCE 
DRZEWO HERBACIANE
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olejek na tworzące się 
wypryski, by ograniczyć 
ich formowanie się bez 
wysuszania przy tym 
skóry. 

Naturalny olejek z drzewa 
herbacianego znany jest ze względu 
na swoje właściwości antybakteryjne. 
Doskonale sprawdza się jako środek 
zmniejszający wypryski i oczyszczający 
skórę. Pomaga też nawilżać cerę 
i przywracać jej równowagę.

CERA TŁUSTAW KAŻDYM WIEKU

  Przeciwstarzeniowy krem na 
dzień Love Nature z filtrem SPF 10
Lekki krem na dzień, który nawilża 
i chroni skórę przed słońcem, 
szkodliwym działaniem środowiska 
i przedwczesnym starzeniem się. 
Zawiera koenzym Q10 i naturalny 
ekstrakt z lucerny. 50 ml 299,80/l

31394   29,90

14,99 

  Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
Odżywczy krem na noc z koenzymem 
Q10 i naturalnym ekstraktem z lucerny 
pomaga zwalczaćoznaki starzenia 
i zapewnia cerze świeży, jasny i młody 
wygląd. 50 ml 299,80/l

31395   29,90

14,99 

  Przeciwstarzeniowy krem pod 
oczy Love Nature
Jedwabisty krem nawilżający, który 
rozjaśnia skórę wokół oczu i zmniejsza 
widoczność drobnych zmarszczek. 
Zawiera koenzym Q10 i naturalny 
ekstrakt z lucerny. 15 ml 866,00/l

31396   24,90

12,99 

PIELĘGNACJA 
PRZECIWSTARZENIOWA 
INSPIROWANA NATURĄ

30+ KAŻDY TYP CERY

  

 

 

 

 

 

 

 

Lucerna, jeden z naturalnych 
skarbów przeciwstarzeniowych, 
jest bogata w antyoksydanty 
i witaminy. Chroni skórę przed 
niekorzystnym działaniem 
czynników zewnętrznych, 
walczy z drobnymi zmarszczkami 
i zapewnia cerze zdrowy 
wygląd.
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  Wygładzający scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
Luksusowy scrub z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami miodu i mleka, naturalnie 
eksfoliuje skórę. 200 ml 124,95/l

31601   34,90

24,99 

  Zmiękczające 
mydło do rąk w płynie 
Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnące mydło do 
rąk z organicznymi ekstraktami 
z mleka i miodu. 300 ml 49,97/l

31603   22,90

14,99 

  Wygładzający scrub do rąk 
Milk & Honey Gold
Odżywczy scrub do skóry dłoni z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka i miodu oraz 
drobinkami złuszczającymi z łupinek migdałów. 
Usuwa szorstki, poszarzały naskórek oraz sprawia, 
że skóra błyskawicznie staje się bardziej miękka,  
gładka i lepiej nawilżona. Idealny do suchej skóry. 
Przebadany dermatologicznie. 75 ml 199,87/l

33447   21,90

14,99 

  Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
Wyjątkowo kremowe mydło z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka i miodu.  
75 g 66,53/kg

31604   6,90

4,99 

 ﻿Krem-żel do 
twarzy z aloesem 
Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90 

 ﻿Żel oczyszczający 
do twarzy z aloesem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30144   24,90 

 ﻿Tonik do twarzy 
z aloesem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30149   24,90 

 ﻿Kojąca maseczka 
z owsem Love Nature
10 ml 390,00/l

32634   3,90 

 ﻿Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33522   24,90 

 ﻿Krem do twarzy 
z owsem Love Nature
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

 ﻿Tonik do twarzy 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33524   24,90 

 ﻿Odżywczy krem  
do rąk i ciała  
Milk & Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

 ﻿Nawilżający krem do 
rąk Milk & Honey Gold
75 ml 292,00/l

31606   21,90 

 ﻿Odżywczy krem na 
dzień Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32542   34,90 

 ﻿Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32543   34,90 

 ﻿Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
10 ml 390,00/l

32633   3,90 

 ﻿Oczyszczająca 
maseczka z łopianem 
Love Nature
10 ml 390,00/l

32635   3,90 

 ﻿Nawilżający żel 
pod prysznic  
wMilk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

 ﻿Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

 ﻿Maseczka z różową glinką 
Ecobeauty
75 ml 1332,00/l

32202   99,90 

 ﻿Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

 ﻿Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

 ﻿Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

 ﻿Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

 ﻿Krem pod oczy 
Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 
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  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for 
Men Advanced Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Woda toaletowa 
Venture
100 ml 799,00/l

32503   79,90 

  Żel pod prysznic 
dla mężczyzn Discover 
New Zealand Journey
250 ml 59,60/l

34287   14,90 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

mięta, damiana, drzewo cedrowe

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY   

+ +

ESENCJA O MĘSKIM CHARAKTERZE 
Poznaj naszą wyjątkową kolekcję zapachów, wykreowanych przez najlepszych 

światowych perfumiarzy. Wybierz kompozycję, która będzie idealna 
właśnie dla ciebie!

MĘŻCZYŹNI DĄŻĄCY DO 
DOSKONAŁOŚCI 
ciężko pracują i ostro grają. To strategia 
zwycięzców, ale nawet oni mogą się poddać, 
gdy zobaczą oznaki starzenia. Seria 
North For Men Advanced pozwoli im 
szybko i skutecznie podjąć walkę ze 
zmarszczkami i zachować twarz... 
w doskonałej kondycji. 

FALE ZALEWAJĄCE KLIFY, 
krystaliczne wodospady, spokojne jeziora 
i niemal całkowicie dziewicze ziemie... 
Zapach Nowej Zelandii to zapach 
radosnej, czystej świeżości. Poznaj piękno 
niepowtarzalnej perły Południowych Mórz. 
Poznaj Discover New Zealand.

NIEZWYKŁA ŚWIEŻOŚĆ 
WODY TOALETOWEJ VENTURE 
bierze się z nut chłodzącej mięty pieprzowej 
- składnika, który wyraża męską pewność 
siebie i odwagę.

 

 

 

ZESTAW DLA NIEGO 

ZA JEDYNE 

49,99 
kod zestawu: 622182

NOWOŚĆ!DLA NIEGO

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™
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  Woda toaletowa 
Excite by Oriflame
Bergamotka, melon oraz akordy 
ozonowe łączą się z aromatycznymi 
nutami herbaty, mech i drewno 
cedrowe dodają głębi. 75 ml 666,53/l

15560   89,90   49,99 

  Woda toaletowa 
Giordani Gold Man
75 ml 933,20/l

32155   109,90

69,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Giordani Gold Man
150 ml 133,27/l

32461   29,90

19,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Excite Force
150 ml 133,27/l

33350   29,90   19,99 
WYPRÓBUJ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!
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  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Excite
150 ml 133,27/l

31240   29,90   19,99 

  Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje 
prawdziwe ja! Soczysta świeżość 
melona i pobudzający zapach 
gniecionych igieł sosnowych sprawia, że 
woda toaletowa Excite Force zaznacza 
Twoją obecność mocnym akcentem, 
przechodzącym w niezapomniany akord 
czarnego bursztynu. 75 ml 666,53/l

31639   89,90   49,99 

bergamotka, czarny pieprz, 
wetiwer

DRZEWNO-WETIWEROWY

melon, gniecione igły sosnowe, 
czarny bursztyn

AROMATYCZNO-
DRZEWNY

melon, herbata, mech

AROMATYCZNO-DRZEWNY

ŚWIEŻOŚĆ. ZMYSŁOWOŚĆ. 
CHARYZMA.

 
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 
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  Woda toaletowa Glacier Rock
Wyzwania przyprawiają cię o przyjemny 
dreszczyk, są twoją siłą napędową. 
Pobudzający, cytrusowy zapach Glacier 
Rock sprawi, że będziesz wytrwale dążył do 
realizacji swoich planów. 100 ml 599,90/l

31145   79,90

59,99 
  Woda toaletowa Eclat Lui
Ponadczasowy, wyrafinowany zapach, 
którego główną nutą jest niezwykły akord 
skóry cordovan, nadający kompozycji aurę 
nowoczesności. 75 ml 799,87/l

32950   99,90

59,99 

  Woda toaletowa Signature
Dla mężczyzny kreatywnego! 
Nuty gałki muszkatołowej 
symbolizują artystyczną duszę, 
gruszki - oryginalność, a olejek 
wetiwerowy - elegancję. 75 ml 799,87/l

12190   99,90

59,99 

  Woda toaletowa 
Friends World dla niego
Zapach idealny dla miłośnika przyrody, 
optymisty, który nie wstydzi się  
swoich uczuć i dba o najbliższych. 
Aromatyczna, orzeźwiająca  
kompozycja uosabia męskość,  
lojalność i przyjaźń. 75 ml 799,87/l

33384   104,90

59,99 

  30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   33349 Woda toaletowa dla niego Men´s Collection Cool 

Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 Woda toaletowa Men's Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90   32997 Woda toaletowa Paradise 

Man 75 ml 1598,67/l 119,90   33650 Woda perfumowana Possess The Secret Man 75 ml 1598,67/l 119,90   31825 Woda toaletowa Possess Man 

75 ml 1598,67/l 119,90   19639 Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 1332,00/l 99,90   31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 
109,90   32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 1465,33/l 109,90

  22383 Woda toaletowa dla panów Full Moon 30 ml 1663,33/l 49,90   32159 Woda toaletowa dla niego Happydisiac 75 ml 1332,00/l 99,90 

  15183 Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1798,00/l 89,90   8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   30468 Woda toaletowa Be the 

Legend 75 ml 1332,00/l 99,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90   30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 

1465,33/l 109,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1465,33/l 109,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l 99,90 

  32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90

DO 
40% 
TANIEJ

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Woda po goleniu 
North For Men Unlimited
Woda po goleniu, która łatwo się 
wchłania, kojąc skórę. Rewitalizuje, 
dzięki dodającemu wigoru zapachowi 
i zawartości olejku z trawy 
cytrynowej. 100 ml 199,90/l

33162   49,90   19,99 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
Oczyszcza i jednocześnie odżywia 
skórę oraz włosy. Dodaje wigoru 
i zapewnia uczucie nawilżenia.  
250 ml 59,96/l

32005   19,90   14,99 

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą pianę szmpon, 
który sprawia, że łupież znika 
już po jednym myciu włosów. 
250 ml 99,60/l

32001   24,90 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
Chłodzący balsam koi i chroni 
skórę po goleniu, zmniejsza 
uczucie suchości oraz 
ściągnięcia i zapewnia efekt 
24-godzinnego nawilżenia. 
50 ml 398,00/l
32004   19,90 

  Żel do golenia 
North for Men Recharge
Superbogaty żel ze składnikami 
nawilżającymi zapewnia 
efektywne i doskonałe golenie. 
Rewitalizuje cerę i dodaje jej 
energii. 200 ml 199,50/l
32009   39,90 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for  
Men Recharge
Żel do mycia o podwójnym 
działaniu: oczyszczającym 
i odżywiającym. Pozostawia 
uczucie świeżości i nawilżenia, 
zarówno włosom, jak i skórze. 
250 ml 79,60/l
32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy North 
for Men Recharge 48h  
Zapewnia 48-godzinną  
ochronę przed powstawaniem 
nieprzyjemnego zapachu. Szybko 
wchłaniająca się formuła nie 
pozostawia białych śladów*. 
Testowany dermatologicznie.   
50 ml 358,00/l
32013   17,90 

ARCTIC PRO DEFENCE: 
kompleks ten zawiera nasz kultowy,  

bogaty w antyoksydanty składnik pochodzący 
ze wschodniej Syberii, dzięki któremu chron
i skórę przed zewnętrznymi i wewnętrznymi 

zagrożeniami.  
 

CYNK: 
chroni skórę i włosy przed niekorzystnym 
oddziaływaniem czynników zewnętrznych,  

na przykład promieniowaniem UV  
oraz tonizuje i odnawia.

BĄDŹ NAJLEPSZY,
KAŻDEGO DNIA

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko 
się wchłania i nawilża skórę 
nawet do 24 godzin**. Poprawia 
elastyczność i jędrność skóry 
oraz wyraźnie zmniejsza 
widoczność zmarszczek*. 
Przebadany dermatologicznie. 
50 ml 798,00/l
32014   39,90 

NORTH FOR MEN 
Dla bohatera, który lubi, by każdy dzień był czystą kartą, 
gotową do zapisania jego własnej historii - idealną okazją do 
podniesienia sobie poprzeczki. Uczucie świeżości i świetny 
wygląd są bardzo ważne. Mieliśmy to na uwadze tworząc naszą 
kultową linię North for Men. Każdego ranka, patrząc w lustro 
masz pewność, że jesteś gotowy na to, co najlepsze.
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  Pianka do golenia dla skóry 
wrażliwej North for Men 
Sensitive
Superbogata, nawilżająca pianka 
zapewnia dokładne i zarazem łagodne 
golenie. Pomaga tworzyć warstwę 
chroniącą przed zacięciami oraz 
zapobiega przesuszaniu i pojawianiu 
się uczucia ściągnięcia skóry. 
Testowana dermatologicznie. 
200 ml 99,95/l

32016   29,90   19,99 

 
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* Test konsumencki
** Test instrumentalny

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men 
Recharge 48h
150 ml 152,67/l

32012   22,90 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej North 
for Men Sensitive
Chłodzący krem po goleniu 
wzbogacony kompleksem Arctic 
Pro Defence i aloesem. 
Błyskawicznie zwalcza uczucie 
przesuszenia i ściągnięcia skóry, 
koi, zapewnia długotrwały komfort 
oraz 24 godziny nawilżenia cery**. 
Testowany dermatologicznie.  
50 ml 598,00/l
32017   29,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
Bogata pianka do golenia 
zapewniająca efektywne i łatwe 
golenie. Po użyciu cera jest 
gładka i nawilżona.  200 ml 
149,50/l
32002   29,90 

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
Zadbaj o swojego mężczyznę!  
W zestawie: rewitalizujący żel 
do mycia ciała i włosów oraz 
balsam po goleniu, który koi  
i chroni skórę oraz zapewnia  
jej 24-godzinne nawilżenie.   
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 
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  Multiwitaminy i minerały dla 
mężczyzn
Zrównoważona kombinacja 12 witamin 
i 10 minerałów, opracowana specjalnie 
z myślą o codziennych potrzebach mężczyzny. 
Opakowanie zawiera: 60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 933,30/kg

22795   66,90

49,99 

Więcej energii i zwiększona 
wytrzymałość**55%

• Zwiększa witalność

  WellnessPack. Suplement diety 
dla mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka 
zawiera zestaw suplementów diety: 1 tabletkę 
multiwitamin i minerałów dla mężczyzn, 
1 kapsułkę kompleksu Swedish Beauty Plus 
(astaksantyna i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki 
kwasów Omega 3. Zawiera 21 saszetek. 
1844,21/kg

22793   122,90 

SKÓRA 
• Poprawa nawilżenia i elastyczności 
• �Ochrona przed szkodliwym działaniem UV 

i powstawaniem zmarszczek

• Większa wytrzymałość podczas ćwiczeń 
• �Zmniejszone stany zapalne i mniej 

odczuwalny ból po wysiłku fizycznym

SERCE

UKŁAD 
ODPORNOŚCIOWY

MIĘŚNIE i STAWY

• Lepsza odporność organizmu 
• Zmniejszone stany zapalne

• Zwiększona ochrona przed UV 
• Mniej zmęczone oczy

WZROK

 

 

• �Zdrowsze serce  
i właściwy  
poziom  
cholesterolu

POPRAW 
WYTRZYMAŁOŚĆ 
I POZIOM ENERGII

WELLNESSPACK 
DLA MĘŻCZYZN

WITAMINY I MINERAŁY 
DLA MĘŻCZYZN
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*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony WellnessPack 

za 1 zł!*

• �Wzmacnia system odpornościowy
• �Lepsze samopoczucie każdego  

dnia
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  Zestaw skarpet Dandy
Rozmiar 42-45 (EU) 

29179

29,99 

  Pasek Ritzy
Modny i elegancki, dwustronny 
pasek wykonany z imitacji skóry 
o perforowanej fakturze. 
Świetnie podkreśla każdą 
stylizację. Pasek: PU, stop cynku; 
wymiary: 1300 x 30 mm. 

29775

39,99 

MĘŻCZYZNA 
W PODRÓŻY

  Kosmetyczka NovAge Men
Niezbędna każdemu mężczyźnie, i to nie tylko 
w podróży, kosmetyczka z wytrzymałego, 
czarnego nylonu. Eleganckie detale z imitacji 
skóry i poliestrowa podszewka. Zapinana na 
srebrzysty suwak, z boczną kieszonką także 
zapinaną na zamek błyskawiczny. Pojemna, 
z pewnością pomieści wszystkie kosmetyki 
NovAge Men. Wymiary: 21 x 14 x 11 cm. 

29905

39,99 

Nie zaniedbuj codziennej pielęgnacji podczas 
podróży! Dzięki tej eleganckiej, stylowej 

i pojemnej kosmetyczce, wszystkie 
niezbędne kosmetyki i akcesoria 
będziesz miał zawsze pod ręką.

KOSMETYCZKA 
NOVAGE MEN 
GRATIS 
PRZY ZAKUPIE 
ZESTAWU 
NOVAGE MEN 
ZE STR. 133

  Zegarek Infinity
Klasyczny zegarek w kolorystyce łączącej 
odcienie srebra i granatu jest wyjątkowo 
elegancki i pasuje do każdej stylizacji. Pasek 
z imitacji skóry. Platerowanie IPS . Zapakowany 
w aksamitne etui. Mechanizm kwarcowy. 
Z dołączoną baterią bezrtęciową. Znak 
zgodności CE. Przebadany na obecność niklu. 
Wymiary: pasek: 2 x 27 cm; koperta: 4 x 1,1 cm. 

29464

89,99 

  Trymer do nosa i zarostu
Wysokiej jakości trymer do nosa i zarostu ze stali 
nierdzewnej. W zestawie stojak i instrukcja 
obsługi. Posiada znak zgodności CE. Wymiary: 
13 x 3 cm. 

27821

79,99 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 

 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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KROK 1: 
OCZYSZCZANIE 

Złuszczający żel do mycia twarzy  
NovAge Men usuwa martwe 
komórki naskórka, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

KROK 2: 
OCZY 
Żel pod oczy NovAge Men został 
specjalnie opracowany, by silnie działającą 
technologię zastosować do delikatnej 
strefy wokół oczu i redukować oznaki 
zmęczenia.

KROK 3: 
INTENSYWNA 
PIELĘGNACJA  
Serum regenerująco-energizujące NovAge Men o wysokim 
stopniu koncentracji skladników aktywnych błyskawicznie 
dodaje energii, nawilża i koi skórę.

KROK 4: 
NAWILŻANIE 
Intensywnie odmładzający żelowy balsam do twarzy 
NovAge Men zwalcza oznaki starzenia oraz zapewnia 
odpowiedni poziom nawilżenia przez cały dzień.

83%*
 

BŁYSKAWICZNE 
POBUDZENIE SKÓRY

88%*
 

ROZJAŚNIENIE SKÓRY 
OKOLIC OCZU

94%* 
UDOSKONALENIE 
WYGLĄDU SKÓRY

97%* 
SKÓRA JEST 
GŁADSZA

  Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men
Głęboko oczyszczający żel z japońskim węglem 
drzewnym i złuszczającymi drobinkami usuwa  
brud, nadmiar sebum i martwe komórki naskórka. 
Błyskawicznie zapewnia skórze pełen energii wygląd. 
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

  Żel pod oczy NovAge Men
Energizujący żel z technologią 
przeciwstarzeniową opartą na baobabie, 
kofeiną i ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych Coffea Bengalensis. Zmniejsza 
widoczność zmarszczek oraz obrzęków i cieni 
pod oczami, zapewniając świeży, młodzieńczy 
wygląd. Z wygodnym aplikatorem kulkowym. 
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men
Wspaniale energizujące serum z technologią 
przeciwstarzeniową opartą na baobabie, 
kofeiną, ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych Coffea Bengalensis oraz 
specjalnie dobraną mieszanką witamin 
i minerałów. Błyskawicznie rewitalizuje, 
nawilża, koi i chłodzi skórę, zapewniając jej 
świeży i wypoczęty wygląd przez cały dzień. 
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

  Intensywnie przeciwstarzeniowy 
żelowy balsam do twarzy 
NovAge Men
Balsam na dzień i na noc z technologią 
przeciwstarzeniową opartą na baobabie, 
ekstraktem z rożlinnych komórek 
macierzystych Coffea Bengalensis oraz 
antyoksydacyjnym miłorzębem. Energizuje, 
widocznie zmniejsza wszelkie oznaki starzenia 
i zmęczenia, przywraca skórze jędrność oraz 
zapewnia 24-godzinne nawilżenie i młodszy 
wygląd. 50 ml 1898,00/l

33201   94,90 

NIECAŁE 2 MINUTY – TYLE WYSTARCZY!
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UDOWODNIONY KLINICZNIE 

EFEKT 
PR ZECIWDZIAŁAJĄCY 

ZMĘCZENIU! 
DZIA Ł ANIE : 

•  REDUKCJA ZMARSZCZEK◊3 
•  POPR AWA G Ł ADKOŚCI ◊3 

•  NAWIL ŻENIE ◊2  
•  EL AST YCZNOŚĆ◊3 
•  NAPIĘCIE SKÓRY◊3

 ﻿Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków 
zwalczających oznaki starzenia 
i zmęczenia. Dodaje skórze 
energii oraz sprawia, że cera 
wygląda na świeższą, gładszą 
i młodszą. Stosowanie pełnego 
Rytuału pielęgnacyjnego ma 
udowodnione klinicznie efekty 
redukujące oznaki zmęczenia 
i zmarszczki oraz poprawiające 
gładkość, nawilżenie, elastyczność 
i napięcie skóry. W zestawie: 
żel oczyszczający, żel pod oczy, 
serum i żelowy balsam. Stosuj 
rano i wieczorem. Zestaw zawiera 4 
pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60

199,00
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CEL: ZMARSZCZKI 
Skóra mężczyzn starzeje się 
inaczej niż kobieca. Naukowcy 
zidentyfikowali białko 
wersykan jako istotny czynnik 
przyczyniający się do starzenia 
skóry i powstawania zmarszczek.

TECHNOLOGIA 
PRZECIWSTARZE-
NIOWA OPARTA 
NA BAOBABIE 
Ten supernowoczesny 
składnik aktywny pomaga 
ożywiać skórę oraz 
poprawiać jej napięcie 
i elastyczność.

CEL: ZMĘCZENIE 
Bez energii młodzieńczy wygląd 
męskiej skóry przedwcześnie 
zanika, powodując utratę 
promienności i napięcia oraz 
pojawianie się drobnych linii 
i zmarszczek.

ENERGIZUJĄCY 
EKSTRAKT 
Z ROŚLINNYCH 
KOMÓREK 
MACIERZYSTYCH 
COFFEA BENGALENSIS 
Za serią NovAge Men stoi potężna 
technologia stworzona, by zwiększać 
poziom energii komórkowej, 
aktywować metabolizm komórek 
i chronić skórę.

CEL: ZANIECZYSZCZENIA 
Męska skóra wydziela więcej sebum 
i ma większe pory niż skóra kobiet, 
dlatego przylega do niej więcej 
zanieczyszczeń.

NATURALNY JAPOŃSKI 
WĘGIEL, KRÓL SKŁADNIKÓW 
OCZYSZCZAJĄCYCH 
Cząstki węgla drzewnego mają duże powierzchnie, 
pomagające wchłaniać brud oraz nadmiar sebum 
i głęboko złuszczać skórę.

GRATIS 
PATRZ STR. 129
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

OBUDŹ 
W SOBIE 
MOC

DRZEWNO-ZIELONY

Kiedy nadchodzi czas 
stawienia czoła największemu 
wyzwaniu, musisz wyzwolić to, 
co się w tobie kryje. Obudź 
całą swą wewnętrzną siłę. 
Jesteś gotowy na wszystko.

 ﻿Woda toaletowa Soul Focus
Prawdziwa siła pochodzi z wnętrza, 
więc spraw, by Woda toaletowa 
Soul Focus stała się iskrą, która ją 
wyzwoli. Ta kompozycja o bardzo 
męskim charakterze łączy żywiołowość 
czarnego pieprzu i bergamotki 
z ciepłym zapachem dymnego 
bursztynu i skóry. Z pewnością sprawi, 
że poczujesz niepokonaną moc. 
100 ml 999,00/l

34338   99,90 

100 ml

Ten drzewno-zielony zapach 
z nutami skóry otwiera się 
akordem czarnego pieprzu, 
bergamotki i geranium, już od 
początku pokazując swą moc. 
Męski aromat liści fiołków 
i lawendy tworzy ciepłe serce 
zapachu. Intensywność i ciepło 
płyną ku głębi kompozycji, 
w której dymny bursztyn 
i drewno cedrowe łączą się 
ze skórą.

NOWY ZAPACH 
ZA JEDYNE 

39,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł NA ZAKUPY  

Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 59,91

czarny pieprz, akordy skóry, 
dymny bursztyn



  Krem wygładzający 
na pękające pięty  
Feet Up Advanced
Intensywnie działający krem 
z mocznikiem, masłem kakaowym 
i pantenolem oraz kompleksem 
Mineral4E pomaga przywracać i chronić 
kondycję szorstkiej, popękanej skóry, 
wyraźnie poprawiając jej stan już po 
3 dniach*1. Testowany klinicznie  
i w testach konsumenckich. 
O kojącym zapachu. 75 ml 133,20/l

33027   24,90

  Wygładzająca tarka do stóp
Dwustronna tarka, której metalowa 
powierzchnia złuszcza szorstką skórę 
i zrogowacenia, natomiast papierowy 
pilnik zmiękcza, wygładza i udoskonala. 
Wymiary: 23 x 3,7 x 1,6 cm. Materiał:  
PP, stal nierdzewna, papier ścierny 240. 

29918   19,999,99

 

 

GŁADSZE STOPY 
JUŻ PO TRZECH 

DNIACH!

KAŻDY PRODUKT 
ZA

Metalowa strona  
Usuwa stary, 
szorstki naskórek

Strona
 z pilnikiem 
papierowym 

Wygładza stopy 
i udoskonala ich 

wygląd
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Po trzech 
dniach*.Przed użyciem

* Test kliniczny
*1 Test kliniczny - in vivo.


